
Аналітична записка
про стан виконання Плану заходів з реалізаці.і. у 2021-2023 роках

СтратегіЇ збалансованого регіонального розвитку Вінницько.1. Області
на період до 2027 року за піцсумками 9 місяців 2021 року

В області діє Стратегія збалансованого регіонального розвитку Вінницько.і. області на
період до 2027 року, затверджена рішенням 42 сесі.і. обласноЇ Ради 7 скликання від 21 їіютого
2020 року № 921 (далі -Стратегія).

Стратегія направлена на запровадження механізмів щодо ефективноЇ реалізаці.і. у регіоні
структурних  національних  реформ  та  секторальних  політик,  зменшення  територіальних
диспропорцій, мінімізаці.і. можливих негативних явищ, підвищення фінансовоЇ і управлінсько.і.
спроможності  територіальних  громад  області  і3  забезпеченням  захисту  прав  та  інтересів
найбільш вразгіивих соціальних груп населення.

З метою ефективного виконашя СтратегіЇ рішенням 42 сесіЇ обласно.і. Ради 7 скликання
від 21  тіютого 2020 року № 922 затверджений План заходів на 2021-2023  роки з реалізаці.і.
Стратегі.і. збалансованого регіонального розвитку Вінницько.і. області на період до 2027 року
(далі   -   План   заходів),   який   був   розроблений   за   5   програмами,   в   рамках   яких
реалізовуватимуться 77 технічних завдань.

План   заходів   є   основою   для   розроблення   інвестиційшDс   програм   та   проєктів,
спрямованих на збалансований регіональний розвиток В інницько.і. області.

Станом на о 1 жовтня 2021 року реалізується 50 проєктів /б4, 9% бz.О зсzєаль#оj. jtz.лькос7#z.
проєктів). В:шюрисггаію  156\.2, мтґн гріґн, в  т.ч.  у  ІІІ квартсті  2021  року -1058,6  мjін  грн.
Фінансування проєктів здійсшоється за рахунок різних джерел. Причиною не реалізаці.і. інпіих
проєктів, які зазначені в Плані, є відсутність фінансування.

ПРОГРАМА  1.  Конкурентоздатний  регіон  на  основі  інноваційного  та
сталого розвитку

Програма є економіґtною основою розвитіqі області і забезпеченням якісних умов
життя  .ЇЇ  мешканців.  Завданням  програми  є  не  тільки  підтримка  вже  існуючих
досжнень,  а  й стимулювання розвитку  тюрспективних  галузей  економіки,  а  саме..
виробництва органічноЇ продущі.Ї та втровадження агротехнологій з використанням
ІТ-інновщій,    індустрі.Ї   лікування   та   оздоровлення,    розвиток   транспортно-
логістгчної інфраструкzггури, розвиток інновсtцій.

Включає в себе 26 технічних завдань, з яких реалізуються 12. Виjtорt{с7mо#о
992,5 мліt н' в т.ч. ІІІ ква тсuй 2021 -831.7 м]ш г

1.1.    МодернізаіLія    транспортнФлогістuчtюЇі    інфрастп[руктурu    з    урахувQ[нням
внутрішніх. мікрегіонбі].ьнuх та міжнародних зв 'язків.

Завдання 1.1.1 ` Створення належноЇ та якісно.і дорожньоЇ інфраструктури.
1.1.     РОзбудова     прикордонно-дорожньо.і.     інфраструкіури     на     укра~інсько-

молдовському державному кордоні з будівництвом мостового переходу через р.дністер.
державним агентством автомобільних доріг УкраЇни підготовлено проєкт Угоди між

Кабінетом    Міністрів    УкраЇни    та    Урядом    Республіки    Молдова    про    будівництво
автодорожнього  прикордонного  мостового  переходу  через  річку  дністер  на  украЇнсько-
молдовському державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль - Косеуць (Республіка
Молдова).

У рамках підготовки до пі{щисання проєкту Угоді 10 -11 березня 2021 року проведено
украЇнсько -молдовські консультаціЇ. В ході зустрічі визначено орієнтовне місце розташування
мостового переходу через украЇнсько-молдовський кордон, обговорено питання розташування
міжнародного  пункту  пропуску  та  узгоджено  питання  допуску  представників  проєктних



Організацій з розробки техніко ~ економічного обґрунтування для проведення інженерно -
вишукувальних робіт.

3 01 серпня 2021 року розпочато підготовчі роботи з будівництва мосту Ямпіль-Косеуць
довжиною 1309 метрів та висотою опор 40 метрів. Проєктна пропускна спроможність мосту
становитиме 5000 автівок на добу. Постановою Кабінету Міністрів УкраЇни від 17 шотого 2021
року № 122 на заходи з реалізаці.і. проєкту виділено 20,1 млн грн.

За належного  фінансування будівництво  мостового  переходу іпанують завершити до
кінця 2022 року.

1.2. Створення належно.і. та якісно.і. дорожньо.і. інфраструктури.
Функціонування  мережі  автомобільних  доріг  області,  підвищення  рівня  доступності

соціатіьних,  культурних,  освітніх,  медичних  послуг та туристичних  об'єктів  для  насеjіення
здійснюється    шляхом    реалізаціЇ    заходів    з    будівництва,    реконструкціЇ,    ремонту    та
експлуатаційного  утримання  доріг  загального  користування,  вулиць  і  доріг  комунально.і.
втіасності у населених ііуііктах за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та коштів,
незаборонених tшнним 3аконодавством.

У 2021  році на ремонт та експлуатаційне утримання  автомобільних доріг загального
користування   місііевого   3начення   передбачено   спрямування   1218,4   млн   грн   коштів
державного дорожнього фонду. На ремонт 19 ділянок автомобільних доріг місцевого значення
протяжністю 96,12 км та 10 штушіих споруд протяжністю  160,О п м передбачено 921,1  млн
ірн, на заходи з експлуатаційного утримання -148,6 м]ш грн.

Станом на о1 жовтня 2021 року освоєно коштів державного дорожнього фонду у сумі
757,1  млн  грн  та  влаштовано  дорожнє  покрипя  на  55,12  км  доріг  місііевого  значення,
36,16 п м штучних споруд. У рамках експлуатаційного утримання доріг місцевого значення
ліквідовано ямковість на п.Tощі 77,9 тис. м2.

У  2021  році  передбачено  спрямування коштів  державного  дорожнього  фонду у  сумі
148,7 млн грн на реконструкцію та капітальний ремонт вулиць і доріг комунально.і-власності
у населених пунктах на умовах конкурсного відбору таких проектів та за наявності проєктно
- кошторисно.і. документапі'і., експертного звіту, співфінансування з місцевого бюджету. для
фінансування визначено 34 проєкти.

Станом на о1  жовтня 2021 року освоєно 33,8 млн грн коштів державного дорожнього
фонду та завершено реалізацію  16 проєктів з реконструкціЇ3  капітального ремонту вулиць і
доріг комунально.і. власності у населених ііунктах.  За результатами влаштовано  82,2  тис м2
дорожнього покриття на об' єктах вулично -дорожньо.і. мережі населених пунктів області.

Завдання 1.1 ` 2. Реконструкція міжнародного аеропорту ttВінниця».
1.3. Перетворення Міжнародного аероііорту «Вінниця» на головний транспортний

вузол ПОді.іля: залучення міжнародних перевізників, промоція.
В  рамках  технічного  завдання  реалізується  проєкт  «Реконструкція  аеродрому  в  КП

Аеропорт   «Вінниця»   на   територі.і.   Гавришівсько.і.   сільськоЇ   ради   Вінницького   району
ВінницькоЇ області» згідно з державною цільовою програмою розвитку аеропортів на період
до  2023  року,  що  затверджена  постановою  Кабінетів  Міністрів  Украі.ни  від  24  лютого
2016 року № 126.

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для
фінансового  забезпечення  заходів  з  розвитку  аеропортноЇ  інфраструктури,  затвердженого
постановою КМУ від 9 червня 2021 року № 604, головним розпорядником бюджетних коштів
та відповідальним  виконавцем  бюджетноЇ проірами є Мінінфраструктури.  РОзпорядником
бюджетних  коштів  нижчого  рівня  є  Укрінфрапроект.  Одержувачем  бюджетних  коштів  та
замовниками робіт з  проектування та будівництва є комунальне  підприємство  «Аеропорт
вінниця».

Продовжується  активна  робота  з  реконструкці.і.  Вінницького  аеропорту  та  ремонту
злітно-посадково.і. смуги. Станом на о1  жовтня 2021 року аеропорт отримав фінансування з



державного бюджету в сумі 135 млн ірн. Загальний кошторис робіт по аеродрому становить
1,5 щд ірн.

На   даний   час   виконується   демонтаж   аеродромних   пjшт,   ведуться   роботи   по
влаппуванню  дорожнього  корита  під  розширення  злітно-посадковоЇ  смуги.   Повністю
профрезеровані злітно-посадкова смуга та перон.  демонтовано  400 м2  аеродромних плит.
Підрядна організація встановила бетонний завод, який вже виробтіяє бетонну суміш.  Нею
заповнюють  пустоти  після  демонтазку  3руйнованих  дорожніх  плит.  Військові  проводять
демонтаж  світлосигнального  обладнання.  Триває  прочищення  деформаційних  швів  з  Їх
герметизацією та влаштування колекторів водовідведення.  Усі роботи наразі  виконуються
згідно з крафіком.

до  кінця  року  на  смузі  заплановано  прочистити  деформаційні  шви  та  провести  Їх
герметизацію. Також у планах - демонтувати аерокромні покриття зі збірних залізобетонних
плит ПАГ-18 та улаштувати дренажну систему, колектори, вирівнююtшй шар.

Також,  розпочато  другий  етап  проєкту  -  реконструкцію  аеровокзалу.  Розроблено
проєктно-кошторисну документацію та 30 вересня 2021 року між державним Укрексімбанком
та Вінницькою міською радою  піщісано  кредитний договір  про  фінансування  бюджету
розвитку   ВінницькоЇ   міськоЇ   територіатіьно.і.   громади   в   сумі   300   млн   ірн.   Цільовим
призначенням  кредиту  є  фінансування  реконструкціЇ  будівлі  аеровокзалу  КП  «Аеропорт
вінниця».

Завдання    1.1.3.     Розвиток    транспоріто-логістичних    технологій    та    об'єктів
мультимодальних перевезень.

1.4.   Розроблення   Концепці.і.   міжнародного   мультимодального   транспортно-
логістичного порту «Жмеринка».

Концеіщію буде опрацьовано пісjія реформування дП «Укрзалізниця».

1.2. Розвеtток індустрй ліtоIваіuія ггіа оздоровлення (медшнuй турuзм).
Завдання   1.2.1.    Розвиток   інфраструктури,   матеріально-технічного   оснащення,

медичних та оздоровчих заходів.
1.5.  ПОкращення  матеріально-технічного  стану  бази  спеціального  медичного

призначення.
Проєкт  «Поліпшення  умов   отримання   населенням  послуг   охорони  здоров'я  та

поліпшення .k якості» реалізується Шаргородською територіальною іромадою за рахунок
державного  бюджету.  Придбано  медичне  обладнання,   отримано  один  спеціа]іізований
легковий  автомобіль  та  комп'ютерну  техніку.  Проводяться  ремонтні  роботи  приміщення
ШаргородськоЇ місько.і. лікарні. Освоєно 3660,6 тис. грн.

На  реалізацію  проєкту  «Капітальний  ремонт  і  реконструкція  відділень  Ямпільсько.і.
центрально.і. районноЇ лікарні» за звітний період виділено копгги ЯмпільськоЇ місько.і. ради
2800 тис. грн, МОгилів-ПодільськоЇ РдА -250 тис. грн. Проводягься ремонтні роботи.

Проєкт  «Реконструкція  опалюваjшноЇ  системи  і3  заміною  коттіів  на  складах  бази
спеціального   медичного  призначення  в   с.   Рахни-Лісові  БрацлавськоЇ  ТГ»  заплановано
реалізувати у 2022 році.

1.6. Покращення якості надання медичнш послуг та умов перебування дитячого
населення ВінницькоЇ Області.

В  рамках  технішого  завдання,  починаюtш  з  2022  року,   заплановано  розпочати
реалізацію наступних проєктів :

•   Реконструкція системи лікувального газопостачання.
•   Реконструкція будівлі харчоблоку.
•   Капітальний ремонт приміщень центрального стерилізаційного відділення 3 заміною

існкрчого обладнання.
•   Утептіення  фасаду  будівлі  КНП  "Вінницька  обласна  клінітша  дитяча  інфекційна

лікарня Віннищ,ко.і. о бласно.і. ради ".
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1.7. Забезпечення населення якісними посjіугами з лікування на базі комунального
некомерційного підприємства "Подільський регіональний центр онкологі.і. ВінницькоЇ
обласно.і.Ради".

В рамках технічного завдання виконуються роботи з реконструкці.і. хіміотерапевти[шого
корпусу Подільського регіонального центру онкологіЇ Вінницько.і. обласноЇ Ради. РеалізаціЇ
здійснюється 3а рахунок дФРР та коштів обjіасного бюджету. В хіміотерапевтичному корпусі
зроблено:

- ремонт першого поверху будівлі - рентгенологічне відділення;
- надбудову четвертого поверху з розташуванням на ньому денного стаціонару з ліжками

амбутіаторно.і. хіміотерапіЇ (28 ліжок та крісло-місць);
- надбудову мансардіого поверху з розташуванням на ньому побутових приміщень дjія

персоналу та технічних приміщень;
- зведено нове перекриття та дах;
- встановлено новий ліфт;
- ііроведено роботи з утеплення стін фасаду та благоустрій територі.і..
Освоєно 18487,7 тис. ірн. документи для введення в експлуатацію подано в дАБІ.
для покреб онкоцентру придбано медичний лінійний прискорювач ЕLЕКТА SYNERGY

PLATFORM   з    комплексом   обладнання:    СКТ   для   планування   променево.і.   терапіЇ,
дозиметричне  обладнання  для  (щоденноЇ,  шоквартально-1.,  річно.1)  перевірки  роботи  пучка
лінійного прискорювача.

Реалізація інших проєктів в рамках даного технічного завдання запланована з 2022 року:
•    Реконструкція з прибудовою частини приміщень будівлі радіологічного відділення.
•    Реконструіщія диспансерно-поліклінітшого відділення.

1.8 Покращення матеріально - технічно.і. бази КШІ {d3інницька обласна клінічна
лікарня ім. М. І. Пирогова Вінниііько.і. Обласно.і. Ради».

Проєкт «Реконструкція корпусу №7 обласноЇ лікарні ім. М.І. Пирогова для розміщення
нейрохірургішого   відділення  з   рентген   операційним   блоком   та  відділенням   гострих
інсультів» реалізовуватиметься за рахунок дФРР та коіптів обласного бюджету. Станом на
о1 жовтня 2021 року кошти не видіjіялися.

Проєкт «Реконструкція будів]іі корпусу №14 Віннищко.і. обласно.і. клінічноЇ лікарні» у
звітному періоді не фінансувався.

Реалізація інпіих проєктів в рамках даного технішого завдання заііланована на 2022 рік:
•    Реконструкція   будівлі   корпусу  №15   «Відділення   мікрохірургіЇ   ока,   відділення

гемодіалізу, пульмонологічне відділення ».
•    Реконструкція  ліфтів  лікувального   корпусу   (корпус  №17)   ВінницькоЇ  обласно.і.

клінічно.і. лікарні ім. М.І. Пирогова.
•    Реконструкііія  будівjіі  корпусу  №18  «Поліклініка»  Вінницько.і.  обласноЇ  клінічно.і.

лікарні ім. М.І. Пирогова.
•    Реконструкція    благоустрою    територіЇ    Вінницько.і.    обласно.і.    клінішо.і.    лікарні

ім. М.І. Пирогова.

1.9. Покращення матеріально -технічно.і. бази закладів третинного рівня надання
медично.і.допомоги.

Будівництво добудови головного корпусу клінічно.і. пікарні швидкоЇ медгшо.і. допомош
по вул.  КиЇвській,  68, м.Вінниці розпочато з 2018 року.  Реаjіізація здійснюється за рахунок
коштів дФРР та місцевого бюджету. З початку реалізаці.і. проєкту освоєно  123606,6 тис.крн.
Будівельні роботи виконуються.
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Проєкт   «Спальний   корпус   Хмільнищ>ко1.  обласно.і.   фізіотерапевтично.і.  лікарні   по
вул.Шолом  Алейхема,  8,  у  м.  Хмільнику  -  реконструкція»  розпочато  у  2019  році  та
виконується за рахунок коштів дФРР та обласного  бюджету.  З початку реалізаці.і. проєкту
освоєно 5197,8 тис. грн. За 9 місяців 2021 року кошти не виділя]іися.

Впродовж 2021 -2023 рр. заплановано реалізувати наступні проєкти:
•    Реконструкція   неврологічного   відділення   з   метою   забезпечення   надійності   й

безпешо.і. експлуатаці.і., підвищення енергоефективності - КНП "Жмеринська лікарня
відновного лікування В інницькоЇ обласно.і. Ради ".

•    Реконструкція лікувального корпусу № 2 - КНП "Северинівська лікарня відновного
лікування ВінницькоЇ обласноЇ Ради" .

•    Реконструкція    лікувального    корпусу    КНП    "Вінницький    обласний    дитячий
кардіоревматологічний санаторій ВінницькоЇ обласноЇ Ради ".

Станом на о1 жовтня 2021 року кошти не виділялися.

1.10. Покращення матеріально-технічно.і. бази обласних спеціалізованих будинків
дитини.

Впродовж 2021 -2022 рр. заплановано реалізувати наступні проєкти:
•    Капітальний  ремонт  приміщень   спально-лікуватіьного   корпусів  №   1,2   -   КНП

«Тульчинський обтіасний будинок дитини Віннищ,коЇ обласноЇ Ради».
•    Влаштування  пожежно.і'  сигналізаці'і'  в  пр"іщені  КНП  «Віннищкий  обласний

спеціалізований будинок дитини з ураженням ЦНС та порушенням психіки».
Станом на о1 жовтня 2021 року кошти не виділяїіися.

1.11.  ПОкращення  матеріально  -  технічноЇ бази  комунального  некомерційного
підприємства «Вінницький обласний клінічний госпіталь ветеранів війни ВінницькоЇ
обласно.і.Ради».

Заплановано  капітатіьшій ремонт зовнішніх огороджуюшіх конструкцій  Вінницького
обласного клінічного госпіталю ветеранів війни. В зв'язку з відсутністю коштів у звітному
періоді проєкт не фінансувався.

1.12.   Покращення   матеріально-технічно.і.   бази   КНП   "Вінницький   обласний
клінічний високоспеціалізований ендокринологічний центр Вінницько.і. обласно.і. Ради".

У 2022 році заплановано реалізувати наступні проєкти:
•    Покращення   матеріально-технічноЇ   бази   будівель   КНП   "Вінницький   обласний

клінічний  високоспеціалізований  ендокринологіший  центр  ВінницькоЇ  обласноЇ
Ради" шляхом проведення будівельних та реставраційш1х робіт.

•    Придбання медичного обладнання для проведення діагноститших, рентгенологічних,
лабораторних обстежень пацієнтам  на обладнанні експертного класу на третинному
рівні з ці]шо раішього виявлення патологі.і. та .і-і. варифікаціЇ.

1.13. Покращення матеріально -технічно.і. бази КНП «Могилів Подільська окружна
лікарня інтенсивного лікування» Могилів Подільсько.і. місько.і. ради.

На реалізацію  проєкту  «Капітальний  ремонт  і  реконструкція  приймальних  відділень
Могилів-Подільсько.і. Окружно.і. лікарні  інтенсивного  лікування» за звітний період виділені
кошти: Могилів-Подіjіьська міська рада -1500 тис. ірн та Могщів-Подільська РдА -250 тис.
ірн.  В  стаді.і. укладення  договорів  Яришівська  сільська рада  -  100  тис.  грн,  Вендичанська
се]іиііща рада - 150 тис. грн, Бабчинецька сільська рада - 50 тисі грн, Мурованокуриловецька
сеjшщна рада -150 тис. ірн.

1.14.  Покращення  матеріально-технічно.і.  бази  -  комунального  некомерційного
підприємства <dВінницька обласна психіатрична лікарня №2 Вінницько.і. обласно.і. Ради».

5



В рамках технітшого завдання заплановаііо реконструкцію (із використанням вимог з
енергозбереження)   інфекційного   відділення   та   щ>идбання   сучасного   лапараскопішого
обладнання у Вінниііьку обласну психіатришіу тіікарню №2. Станом на о1 жовтня 2021 року
кошти не видішLгшся.

1.15. Покращення матеріально -технічно'і. бази обласного бюро судмедекспертизи.
В рамках технішого завдання заплановано капітальний ремонт лабораторій обласного

бюро судмедекспертизи. Станом на о 1 жовтня 2021 року кошти не виділялися.

1.16.  ПОкращення  матеріально-тешічного  стану  КНП  "Вінницький  обласний
клінічний шкірно-венерологічний центр Вінницько.і. обласно.і. Ради".

В   рамках   технічного   завдання   заплановано   капітаjіьний   ремонт   будівлі   КНП
«Вінницький обласний клінічний шкірно-венерологітший центр ВінницькоЇ обласно.і. Ради».
Станом на о1 жовтня 2021 року кошти не виділялися.

1.17.  Покращення  матеріально  -  технічно.і. бази  комунального  некомерційного
піцприємства   <d}інницька   обласна   клінічна   психоневрологічна   лікарня   ім.   акад.
0. І. Ющенка Вінницько.і. обласно.і. Ради».

В рамках технічного завдання заплановано капітальшй ремонт мережі трубопроводів
опалення  в  підвальних  приміщеннях лікарні та обладнання приміщень лікарні  системами
протипожежного захисту. Станом на о 1 жовтня 2021 року кошти не виді]іялися.

Завдання   1.2.3.   Розвиток   інфраструктури   та   супутніх   послуг   для   підвищення
конкуренто здатності медичного тур.uзму.

1.18. «Курортополіс Хмільниіо>.
Станом на о 1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовуваjюся.

1.19. Розвиток рекреаційного туризму.
Станом на о1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

1.3. Розвиток афопромислового вuробнuщтва.
Завдання 1. 3 .1 ` Посилення спроможності місцевих підприємств АПК та Їх об 'єднань для

підвищення  власноЇ  ефективності   і  продуктивності,   а  також  розвитку  експортного
потенціту.

1.20. Стимулювання створення та діяльності малого аграрного підприємництва та
Ї= кооперативних об'єднань.

В рамках спільного проекту Уряду ШвеціЇ та ПРООН в УкраЇні «Посилене партнерство
для сталого розвитку» в області реаJІізується проєкт щодо створення сімейних молошіих ферм.
Проєктом  передбачається  фінансова  підтримка  для  відкриття  ферми  (будіветіьні  роботи,
обладнання),  надання  коштів  для  придбання  поголів'я  ВРХ,  надання  консультативнж,
ветеринарних,  зоотехнічних  та  інших  послуг,  придбання  обладнання  для  зберігання  та
реалізаці'і. молока. Наразі, 6 малих пішіриємців області уклали договори щодо участі в проєкті
та розпочали будівництво молочних ферм.

З  метою  ознайомлення  з  проєктом  по  створенню  сімейних  молочних  ферм,  що
реалізовується   кластером   «Натуральне   молоко»   за   підтримки   ТОВ   "УкрМілкінвест",
24.06.2021 року облдержадміністрацією органі3овано робочу по.і.здку у Рівненську область дjія
потенційних  учасників  проєкту  та  зацікавлених  осіб  територіапьних  іромад  області  та
підписано  Меморандум  про  співпрацю  та  взаємодію  в  розвитку  сімейних  фермерських
господарств в області.



Також, в області реалізується Програма розвитку особистих селянських, фермерських
господарств, іюоперативного руху на селі та дорадництва на 2021 -2025 роки, в частині заходу:
часткове  відшкодування  витрат на установку  індивідуального  до.і.ння  або  (та)  холоди]іьну
установку для зберігання і охолодження молока. На виконання заходу з обласного бюджету
виділено 350 тис.  ірн для відіпкодування витрат на установку індивідуального до.і.ння або
холодиІіьну установку. Станом на о 1 жовтня 21 року 45 фізичним особам виплачено часткове
відшкодування на суму 190,25 тис. грн.

Завдання 1. 3.2. Вrїровадження агротехнологій з використанням ІТ-інновацій.
1.21. Розвиток інноваційних ланцюгів додано.і. вартості та діджиталізація аграрііого

виробництва.
На   територі.і.   регіону   протягом   2020-2021   років   здійснюється   реалізація   проєкту

децентралізованого співробітництва міста Вінниці та ВінницькоЇ області із містом діжон та
регіоном      Бургундія-Франш-Конте      Французько.і.      Республіки.      Проєкт      передбачає
співробітництво за чотирма напрямами, розподіленими за з онамц відповідальності між містом
та  областю,  а  саме:  створення  аіропромислового  кластеру;  ртворення  Агрохабу  на  базі
Вінницького  національного  аграрного  університету;  проведенїія  технішо.і.  експертизи  дjія
модернізаці.і. мережі водопостачання та водовідведення м. Вінниці; налагодження співпраці в
управлінні водними ресурсами в сільському господарстві та вирощування органічних культур.
На реалізацію проєкту децентралізованого співробітництва МЗС Франці.і. виділено 296,О тис.
євро.

В  рамках  реалізаціЇ  проєкту  у  2021   році  підписано  Меморандум  про  створення
інноваційного  агропромислового  кластеру АgгоVіп,  проведено  3  вебінари  для вінницьких
аірарі.і.в французькими експертами з питань кліматичних змін Та захисту ґрунтів, прийнято
делегацію  французьких  експертів  -  представників  організацій-партнерів.  В  рамках  візиту
делегати  ознайомились   з  діяIіі,ністю  виробнишіх  підщ]иємств  та  наукових  установ  -
засновників  агрокластеру  АgюVіп,  створеного  в  рамках  проєкту  за  прикладом  Асоціаці.і.
Vіtаgога,  виробили  спільне  бачення  майбутньоЇ  співщ]аці  за  напрямами,  що  стосуються
аірарноЇ сфери та зрошення. Протягоh± 27-28  вересня 2021  року відбувся візит французько.і.
делегаці.і. у Вінницьку область з метою ознайомлення з розвитком органічного виробництва в
регіоні.

1.22. Агроексетіератор
Станом на о 1 жовтня 2021 року трхнічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

Завдання   1.3.3.   Підтримка  розвитку   органічного   сектору   сільськогосподарського
виробництва.

1.23.  Шдтримка розвитку органічного  виробництва  та проведення  екотюгічного
моніторингу  досліджень  та  наукових  розробок  в  сфері  органічного  землеробства  та
екологічно.і.безпеки

дтія  забезпечення  виробництва  екологічно-чистих  сільськогосподарських  культур  в
області   працює   64   оператори   органічного   ринку,   з   них   56   операторів   -  виробники
сільськогосподарськоЇ продукці.і.;  5  операторів в сфері торгівjіі;  3  оператори - по реалізаці.і.
засобів захисту рослин.

Органічне виробництво розгорнуто на загальній земельній площі 3559 га з урахуванням
перехідного періоду, в т. ч. 2513 га мають органічний статус. Основними напрямками роботи
є вирощування зернових, технітших, плодово-ягідних та лікарських культур.

В області працює дві обласні дорадчі служби:
-  Споживче  товариство  „Вінницька  обласна  сіїіьськогосподарська  дорадча  служба

„АІродорада„;
- Громадська організація «Національний центр сільськогосподарського дорадництва та

консалтингу «досвід ».
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Також,   в   Реєстрі   сітіьськогосподарських   дорадників   та   експертів   -   дорадників
зареєстровано  61  сільськогосподарський дорадник та  13  експертів-дорадників, які надають
інформаційно-дор адчі послуги сільгоспвиробниіtам.

В  червні  2021  року для територіальних  громад області  проведено  онлайн-семінар  за
участю  дорадтшх  служб  та  дорадників  на  тему  «Надання  дорадчих  послуг  фермерським
господарствам», на якому представлено напрямки надання дорацчих послуг для ефективного
ведення сільськогосподарського виро бництва.

Завдання 1. 3.4. Сприя;ння розвитку сільськогосподарського дорадництва, орієнтованого
на мале агровuробництво.

1.24.   ФОрмування  мережі  сільськогосподарського   та   сільського  дорадництва,
ств орення науков о-консультаііійни сільськогосподар ських центрів.

В 2021  році в Украі.ні реалізується проєкт «УкраЇнська мережа демонстраційних ферм
«демо-ферми» за підкримки Програт`ш USAID з аграрного та сільського розвитку спільно з
Національною асоціацією сільськогосподарських дорадчих служб Украі.ни. Метою проєкту є
створення мережі демонстраційних ферм на базі діюшіх сільськогосподарських підприємств,
а також дослідних господарств науково-дослідних установ, шо запровадили кращі практики
ведення  сі]іьського  господарства  та  переробки  сільськогосподарськоЇ  продукці.і.  з  метою
сприяння  суб'єюам  малого  та  середнього  підприємництва  в  галузі  АПК  по  створеншо
продуктів із доданою вартістю шляхом обміну знаннями, технологіяі\ш та ]іюдським капітаjіом
для впровадження інновацій.

Наразі, 4 підприємства області подали заявки на прийняття участі в проєкті: Інститут
кормів та сільського господарства Поділля УААН Украі.ни, ТОВ «АФ Укра.і.на -О» с. Катаішін
Чечельницько.і.       територіальноЇ       громади,       ФГ       «Велес       Віта»       с.       Попелюхи
Мурованокуриловецько'і' територіально.і. громади, ТОВ «діброва і К» с. Мізяків КалинівськоЇ
територіальноЇ іромади.

В   рамках   реалізаці.і.   проєкту   30   вересня   2021    року   Національною   асоціацією
сільськогосподарських дорадчих  служб  УкраЇни  проведено  інформаційний  онлайн-вебінар
«Геоінформаційні системи дтія сільського господарства та розвитку сільсько.і. місцевості», під
час  якого  було  презентовано  кjпочові  технологічні  рішення  для  сільськогосподарсьюіх
товаровиробників    від   платформи   АгсGІS    ЕSRІ,    дУ    «Науковий   центр   досліджень
аерокосмішіих  досліджень  3емлі  (ЦАКдЗ)  ІГН  НАН  УкраЇни»  представлено  розробку
«Комп'ютерний     асистент     аграрія     Компас-АГРО»,     а     також     УкраЇнська     мережа
демонстраційних ферм презентувала ГІС-портал «Украі.нська мережа демонстраційних ферм
«дЕМО-ФЕРМИ» - DеmоFагmuА.

1.4. Інноваі{ійнuй розвиток регіону.
Завдання 1.4.1 Активізація в регіоні інноваційноҐ та науково-технічноҐ діяльності.
1.25.  Підтримка  виявлених  та  розвиток  нових  напрямків  смарт-спеціалізаці.і.

реііону.
Станом на о1 жовтня 2021 року техніше завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

3авдс[ння 1. 4. 2 . Розвиток інноваційноЇ інфраструктури,
1.26.  Вінницький  інноваційно-техноjіогічний  парк:  створення  Центру  розвитку

підприємництва, Центру трансферу технологій,  створення майданчііку для співпраці
закладів загально.1. середньоЇ, професійно.І. та вищо.1. Освіти з представниками бізнесу.

З метою розпшрення інфраструктури для ведення бізнесу та впровадження інновацій
малими  і  середніми  підприємствами  в  м.  Вінниця  у  2022  році  заплановано  відкриття
Вінницького   інноваційно-технологішого   парку   "Кристал".   Він   виконуватиме   функці.і.
"інкубатору стартапів", а також допомагатиме інтеграці.і. наукових, бізнесових та студентських

середовищ м. Вінниці. Територія парку складат"е 8500 м2 приміщень, понад 1000 м2 івент-
площ,  та  понад   100  офісів.   Також  має  розташуватися  ІТ-школа,  шітячий  техноцентр,
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коворкінг, ценкр розвитку підприємництва, офіси, FаЬ LаЬ і лабораторі.і., конференц-хол на 300
місць з можливіс'гю організаціЇ мультипанельних конф еренцій.

Реалізація проєкту здійснюється за рахунок державного бюджету,  коштів ВінницькоЇ
міськоЇ територіально.і. громади та комунального підприємства «ВМЦІ ».

Станом на о 1 жовтня 2021 року виконано ПКд, експертний висновок, коригування ПКд
проєктів «Реконструкція будівлі для розміщення «Вінницького інноваційно-технологічного
парку» за акресою:  м.  Вінниця вул.600-річчя,  21а (Літера «А»)  (в т.ч.  проєктні роботи)» та
«Реконструкція будівлі для розміщення «Вінницькогсt інноваційно-технологічного парку» за
адресою: м. Віннищ вул.600-річчя, 21а (Літера «Б») (в т.ч. проектні роботи)».

Ведуться будіве]іьно-монтажні роботи по проєкту «Літера «Б », а саме:
- демонтаж залишків підлог, староЇ покрівлі, технологішого  обладнання та стінових

панелей;
- роботи по частковій виЇмці ґрунту та підсиленню суміжних стін (методом встановлення

іппунтового ряду з використанням гвинтових паль, який призцачено дjія відсічення грунтів
знову зведених будинків від старих будівель).

Тривають  підготовчі  роботи  по  влаштуванню  новоЇ  покрівлі,  а  саме:  виконується
облаштування парозахисту та парапетів з газоблоків.

ІІРОГРАМА 2. Регіон належного та ефек"вного врядування

А•+J.
Програма є основою для реалізаціjЇ реформм децентралізаціЇ та впровадження

елеюпронного уряЬувамЇя~ Завдаііням програми є уqhіення мооісливих перешкод , що
га]іьлqгютефе]т:ивюгреалізаі{іюнаціїонаґгьтарефЬрм,на]іагодженняефекттвно.ь
системи підвгtщення колтетенцій. зulровадження ефект:іівтLх механізмів надання
посщіг     та     наііежного     ]ггірав8іітя.     дотрвLмуюіїuсь     пршц:uпів     доброго
демЬкратшноговрФува"ня.

Включає   в   себе   9   технічних   завдань,   з   яких   реалізовуються   6.
истано 3,5 млн н, в т.ч. ІІІ ква талі 2021 -3,49 млн

2.1. Розвиток елеіапронного уі]яЬувqж:ня то щфровізації.
Завдання  2.1 ` 1.  Розвиток  геоінформаційноЇ  системи  управління  та  містобудівного

кадастру Вінницької області.
2.1. Створення та розвиток геоінформаційно.і. системи управлінш та містобудівного

кадастру Вінніщько.і. області.
Розроблено  щ>оєкт «Комплексно.і. програми  створення та розвитку  геоінформаційноЇ

системи  управління  та  містобудівного  кадастру  Віннищ,ко.і.  області  на  2021-2025  рр.»  та
подано на розгщд сесіЇ обласно.і. Ради. І

Завдання  2.1.2.   Підвищення  спроможності  органів  державноЇ  влади  та  місцевого
самоврядувстня до запровадження і використання інструментів електронного урядування та
е-демократії.

2.2. Розширення мережі ііентрів надання адміністративних послуг в області.
Станом на о 1 жовтня 202 1 року в області діє 44 Центра надання адміністративних послуг

ЩНАІD, 5 - територіальних відділень, 45 - віддалених робочих місць, 2 - мобільних ІЩАП та
6 - мобільних кейсів.

Станом на о1 жовтня 2021 року } Вінницькій області завфшено процес трансформаціЇ
ІЩАП колишніх райдержадміністрацій).

Протягом  9  місяців  2021   року  в  області  відкрито  7  нових  ЦНАП  (Бабчинецька,
Вендичанська, дашівська, Райгородська, Со б олівська, Стрижавська, Турбівська територіальні
іромади) та 3  ЦНАП  відкрились  в тєриторіальних громадах іпляхом реорганізаціЇ ЦНАП
колиішіх РдА (Пііщанська, Тульчинська, Чечельницька громади)



Протягом 2021 року заплановано реалізувати 16 проектів по створенню та модернізаці.і.
ЦНАП, на які направлено з державного та облаоного бюджету майже 18,37 млн ц>н.

За рахунок субвенціЇ з державного  бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі
Центрів  надання  адміністративіш[  постіуг  передбачається  реалізація  11  проєктів  іромац
Віннипько.і. області на суму понад 10,9 млн грн.

довідково: Теплицька селищна рада -1346,882 тис. грн.
Томашпільська селищна рада -355,94 тис. ірн.
Чернівецька селищна рада -3 822,407 тис. грн.
Шаргородська міська рада -1754,960 тис. грн.
Вапнярська селищна рада - 1969,443 тис. ірн.
Бершадська міська рада - 132,132 тис. ірн.
Козятинська міська рада -264,О тис. ц>н.
МОгилів ~ ПОдільська міська рада - 572,28 тис. ірн.
Мурованокуриловецька сетіиіцна рада -115,29 тис. грн.
Немирівська міська рада ~ 264,О тис. грн.
Хмільницька міська рада -330,О тис. грн.
За рахунок  коштів  обласного  бюджету  в  рамках  конкурсу  «Комфортні  громади»  6

територіальних громад області отримали 7,4 млн ірн:
Станіс]іавчицька громада - 998, 77 тис. грн.
Вапнярська громада - 1650,054 тис. ірн.
Копайгородська громада  -225,О тис. грн.
Уланівська громада -1495,295 тис. ірн.
джуринська громада -918, О тис. грн.
Аірономічна громада -2160,214 тис. ірн.

Завдання  2.1.2.   Підвищення  спроможності  органів  державно.Ї  влади  та  місцевого
самоврядування д о затровадження і використання інструментів елеіtтронно го урядування та
е-демократії.

2.3. Упровадження та використання технологій е-урядування в органах виконавчо.і.
влади та місцевого самоврядування.

Протягом 9 місяців 2021 року в області вживались відповідні заході:
1. Забезпечено адміністрування та безперебійну роботу системи корпоративноЇ пошти

ОбЛдеРЖадмініСтраці.1.,   дО   ЯКО.1.   ПідКлЮчено   пРацівників   апарату   обЛдеРЖадМіНіСТРаЦі.1.,   .1-1.
структурних підрозділів, райдержадміністрацій та окремих територіаjіьних іромад області.

2. З метою висвіттіення інформаці.і. про діяльність облдержадмініскраціЇ, .і-і. структурних
підрозділів здійснено технічний супровід та своєчасне наповнення інформацією офіційного
вебсайту   облдержадміністраці.і.,   як   одного   з   елементів   електронного   урядування   та
електронно.і.демократі.і-.

3. Спільно з Міжнародною Благодійною Організацією «Фонд Східна Європа» у рамках
проекту  «Електронне  врядування задля підзвітності влади та участі  ірома.щі» забезпечено
підтримку системи автоматизаці.і. документо обігу пілотних цешрів надання адміністративних
послуг області.

4. Забезпечено технічний супровід системи електронного документообігу, впровадженоЇ
в апараті облдержадміністраці.і. та .іЇ структурних підрозділах.

5.     Здійснено     підтримку     сервісу     ІР     теjіефоніЇ,     впровадженого     в     апараті
облдержадміністраці.і..

6. Забезпечено опри]поднення та систематичне оновлення наборів даних, які підлягають
оприлюшенню у формі відкритих даних

2.2. Розбудова ііtформаційuоаналітuчttоЇ підтримки регіональноЇ політuкu.
Завдання 2. 2.1.  Підвищення спроможності АгенціЇ регіонального розвитку ВінницькоЇ

області,
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2.4.  Створення  «Офісу  євроінтеграціЇ»  на  базі  Агенціі.  регіонального  розвитку
Вінницько.і. області.

Станом на о1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування
не реапізовувалося.

Завдання  2.2.3.  Удосконалення  системи  збору  та  аналізу  даних  для  забезпечення
ефективноЇ регіональної політики.

2.5.  Створення  на  базі  АРР  аналітично-консультативного  центру  з  розробки,
впровадження та моніторингу стратегій, програм та проектів.

Агенція регіонаrіьного розвитку ВінницькоЇ Області розпочала впровадження проєкту
«Створення  інформаційно-аналітич[юЇ  системи  управління  регіональним  розвитком,   як
якісноЇ   підсистеми   в   стратегішому   плануванні   територій   ВінницькоЇ   області»,   який
реалізовується за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу
за  бюджетною  проірамою  2751270  tdІідтримка  регіональноЇ  політики  УкраЇни»,  а  саме:
підотовка до навчальноЇ поЇздки, напЬацювання матеріалів для сайту та формування дерева
сайту,  розроблення  фірмового  стилю  проєкту,  проведено  робочі  зустрічі  з   фахівцями
департаменту  міжнародного  співробітництва та  регіонального  розвитку  та департаменту
охорони   здоров'я   та   реабілітаціЇ   Вінницько.і.   обласноЇ   державноЇ   адміністраці.і.   щодо
визначення напрямків співпраці.

2.3. ПосеLлення міжсеіторного т.qртіерсгпса тпа ст.іспі]щі
Завдання 2.3.1  Підвищення організаційноЇ спроможності інституцій громадянського

суспільства.
2.6.    Підвищенш    організаційноЇ    спроможності    інституцій    громадянського

суспільства.
Станом на о1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

2.7.  Підвищення професійно.і. сhроможності громадськш організацій Вінницько.].
області як запорука участі громадян у процесах прийняття рішень на місцевому рівні.

З метою активізаці.і. громадського руху в області, залучення іромадських організацій до
вирішення актуальних проблем у мо]юдіжному середовищі, Обласною цільовою соціальною
прокрамою «Молодь Вінничtшни» на 2021-2025 роки /затвердж6но.і. рішенням 4 сесіЇ обласно.і.
Ради 8 скликання від 29 січня 2021 ротЬ; № 3/ передбачено сщ{яння розвитку спроможності
інститутів  іромадянського  суспітіьства,  діяльність яких  спрямована на досягненіія завдань
вищезазначеноЇ прокрами.

Також,  Обласною  цільовою соціальною програмою  «Молодь Вінничшни» на 2021-
2025 роки, Обласною цільовою соціальною програмою національно-патріотичного виховання
на 2021-2025  роки  та Обласною  коміілексною  цільовою  проірамою  підтримки учасників
антитерористично.і. операці.Vопераці.і. об'єднаних сил, чjіенів Їх сімей та членів сімей загибтіих
(померjіих) учасників антитерористичноЇ операціЇ/операці.і. об'єднаних сил на 2016-2021 роки
передбачено   надання   фінансово.і.   підтримки   іромадським   організаці",   зокрема   на
ф інансування проведення конкурсу з вцзначення проєктів (заходів) , розроблених інститутами
громадяііського   суспітіьства,   відповідно   до   постанови   Кабінету  Міністрів   УкраЇни   від
12 жовтня 2011 року № 1049.

Переможцями конкурсу проєктів, які реалізуються у 2021 році стали:
•на, виконан:ня Обласної цільової соціально`ї програми «Молодь Вінниччини» на 2021 -

202J роксі:  громадська організація  «Fкологічна  платформа дІЛИ»  з  проєктом  «Програма
особистісного та професійного розвитку «державотворець. Вінниця», Платформа соціального
розвитку   «Сетап»   з   проєктом   «DеЬаtе+»,   громадська   організація   «Вінницька   обласна
організація «Спілка підприємців «СТІНА» з проєктом П Молодіжний регіональний форум
«wогkіпg іп Ukгаіпе NОW»;
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•на  т5икоіігґння  ОбласноЇ  цільовоЇ  соціальноЇ  програми  національно-патріотичного
виховання на 202 І-2025 роки..

- ііроєкт «Лицарський турнір Пам'яті Максима Шимка 2021 » щомадськоЇ ОрганізаціЇ
«Родина Геро.і.в Небесно.і. Сотні»;

-проєкт «Кvаdга» громадсько.і. організаці.і. (tБратство Нечайців»;
-  проєкт  «Урок  мужності  «Слава  УкраЇні!   Героям  Слава! »  іромадсько.і.  організаці.і.

«Військово-патріотичний клуб «ФОРПОСТ»;
- проєкт «МОлодіЖно-патріотиший захід «Повстанський квест» громадсько.і. організаці.і.

«Братство Нечайців»;
-   проєкт   «Молодіжно-патріотична   акці±   «Повстанська   Ватра   2021»   іромадсько'і'

організаціЇ «Братство Нечайців »;
-    проєкт   «Національно-патріотишіі    квести   для   студентів    Віннищ,коЇ   області»

громадсько.і. організаці.і. «Платформа розвитку о6обистості» ГО «ПРО»;
-проєкт «Вишкіл «Лютич» громадсько.і. організаці.і. «Братство Нечайців».

Також, для участі у конкурсі проєктів, фінансування на реалізацію яких надаватиметься
у 2022 році, подано:

• 7 проєктів від 5  громадських організапіЇ на виконання Обласно.і. цільово.і. соціальноЇ
програми «Молодь Вінниччини» на 2021-2025 роки;

• 16 проєктів від 5 іромадських організаці.і. на виконання Обласно.і. цільово.і. соціальноЇ
програми національно-пакріотишого виховання на 2021-2025 роки.

•2   інститути  громадянського   суспільстра,   а  саме:   громадська  організація  «Центр
соціальноЇ адаптаці.і. та розвитку «Європейська ініціатива »; кромадська організація «Вінницьке
обласне   товариство   психологів   та   психотерапевтів»   із   проєктами,    націленими   на
перепідготовку та психосоціальну допомогу ветеранам АТО/ООС та ч]іенам Їхніх сімейІ.

Рішення щодо визначення переможців конкурсу проєктів, що заплановані на 2022 рік та
щодо обсягів бюджетних коштів для .і.х виконання буде прийматися протягом 1 5 робошіх діів
після 3атвердження обласного бюджету на 2022 рік.

ОКРім того, відповідно до ПУНКту 6.2 Обласно.і. комплексно.і. цільОВО.і. ПРОГРами підтРимки
учасників антитерорисТично.і. операціЇ/операціЇ об'єднаних сил, членів .і.х сімей та членів сімей
загиблих (померлих) учасників антитерористишо.і. операці.#операціЇ Об'єдіаних сил на 2016-
2021  роки  станом  на  о1  жовтня  2021  року  забезпечено  фінансування  проєктів  (заходів),
розроблених інститутами іромадянського суспільства, що статш переможцями у 2020 році на
загальну суму 271,040 тис. грн.

Завдання  2.3.4.  Проведення  навчальних  Заходів  х  питань  патріотшиого  вuховання,
громадянськоЇ освіти та відповідального громаqянства серед молоді.

2.8.Теренова гра «І-ий зимовий похіц. 100 років історі.Ь>.
В області діє Обласна цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання

на 2021-2025 роки, затверджена рішенням 4 сесіЇ обласноЇ Ради 8 скликання від 29 сішя 2021
року  №  29.  У  2021  році  на  фінансування  заkодів  вищезазначено.і.  програми  з  обласного
бюджету передбачено 792,О тис. ірн.

Завдання  2.3.5.  Підтримка  незалежних  медіа-ресурсів  та  заповнення  аналітшним
контентом віртуального про стору.

2.9.  Створення  канаLлів  комунікацій  з  мешканцями  громад  через  ФМ-діапазон
(комунальне радіо).

Станом на о 1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування
не реалізовувалося.
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ПРОГРАМА 3. Регіон сталого гуманітарного розвитку

Ф`
Програма направлена на створення сприятливих умов щодо розвитку людського

капіталу,  який  забезпечує  конкурентоспроможність  тпа  економічне  зростання
регіону.   Завдсмтш4  програми   є   збереження   і   примноження   освітнього   та
інтелектушґьного потещіаггу, якісне покращення здоров'я насе]ют+:ня і зростання
середньої тривагюсті жзгггітя uuіяхом комплексного розвитку системи досгі'іупних і
високоякісн:uх медичних гюс]іуг і техію]югій, а також розвиток соціаггьноЇ сфери,
фізичної культур:u і спорту, рекреації та турuзму.

Включає   в   себе   16   технічнш   завдань,   з   яких   реалізовуються   12.
истано 99,6 млн г н, в т.ч. Іп ква талі 2021 -27,6 млн г

3.1. Створення системи забезпечення най:іq7ащuх інтересів отріLмувачів соціаі.ьнuх
послуг.

Завдання 3 .1.4. Забезпечення пра4а дитини на виховання в сімейному середовщі.
3.1. Покращення житлових умор для дитячих будинків сімейного типу.
В  рамках  технішого  завдання  за  рахунок  державноЇ  субвенціЇ  2020  року  місцевим

бюджетам  на  проєктні,  будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла та  приміщень  для
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом
дітей-сиріт,   дітей   позбавлених   батьkівського   піклування   /а4Lпz.  -   С};ббе7j#Zя/   станом   на
о1 жовтня 2021 року:

•  завершується будівництво дитячого будинку сімейногоі типу у смт Сутиски на суму
4,1 м]ш  грн,  водночас  буjю  скориговано  щ]оєктно-коіпторисну  документацію  на  суму
25,88 тис. грн;

•  розроблено         проєктно -кошторисну         документацію         на         капітальний
ремонт/реконструкцію  житла дjія дитhого  будинку  сімейного  типу у м.  Ямпіль  на суму
77,15 тис. грн;

•  придбано дитячий будинок сімейного типу д]ія Літинсько.і. територіально.і. іромади в
обсязі 3,2 млн крн.

3.2. Будівництво приміщень для розміщення малих груhових будинків.
В  рамках  технічного  завдання  за  рахунок  державноЇ  субвенціЇ  2020  року  місцевим

бюджетам  на проєктні,  будівельно-ремонтні роботи,  придбання житла та приміщень для
розвитку сімейних та ішіих форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом
дітей-сиріт,  дітей  позбавлених  батьківського  піклування  за  9 і місяців  2021  року  частково
побудовано ща малих будинки сімейного типу на територіЇ Стрижавського дитячого будинку-
інтернату. Освоєно 5,4 млн ірн.

3.2. Формуванм пачLієі.тпгорієнrгюваноЇ системи охорони 3доров 'іL
Завда;ня   3.2.2.    Розвиток   інфраструктури,   матеріально-технічного   оснащення,

медичних та оздоровчих заходів.
3.3.    Удосконалення    системц    екстрено.і.    медичноЇ    допомоги,    покращення

матеріально-технічно.і' бази.
Станом на о 1 жовтня 2021 року техніше завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

3.3. Розвиток професійно-технічнОЇ освітш
Завдання  3.3.3.  Створення  навЧально-практшних  ценrrфів  та  центру  професійноЇ

досконалості   на   базі   закладів   професійно.ї   (rїрофтехосвітц),   оснащення   їх   сучасним
обладнанням і впровадження інноваціййих технологій та елементів дуальної форт навчання.

3.4.   Створення   навчально-пракгичних   центрів   на   базі   закладів   професійно.].
(професійно-технічно.і) о світи.
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В  області на базі закладів професійно-технічноЇ освіти створені і діють 20 навчально-
практичних  центрів,  Ьснащених  сучасним  обладнанням,  технікою,  у  т.  ч.:  4  аірарного
профілю, 8 -будівельного,1-сфери послуг,1-залізничного профіліо, 6 -промислового. для
створення ряду центрів виділялися державні кошти, ряд центрів створено за позабюджетні
надходження навчальних закладів,  кошти дФРР,  коіпти  обласного  бюджету та інвесторів.
Здійснюються   заходиі   щодо   сприяння   заfіутЇенню   інвестицій   у   розвиток   професійно.і.
(професійно-технішо.і. іосвіти), в тому чистіі приватних підприємців та міжнародних донорів.

Відповідно до наказу Міністерства освіти та науки Укра.і.ни № 846 від 26 лишя 2021 року
«Про затвердження Переліку закладів професійно.і. (професійно-технічно.і) освіти, на базі яких
у 2021 році будуть створені навчально-практичні центри сучасноЇ професійноЇ (професійно-
технічно.і)  освіти за рахунок коштів державноҐо бюджету» затверджено перелік 4 закладів
професійно.і. (проф есійно -технічно.і) о світи В інницько.і. області. Загальна вартість на створення
центрів у 2021 році -3934 тис. ірн, із них 2674 hс. грн -державна субвенція.

Відповідно до Меморандуму про співпрацю у сфері професійно.і. (професійно-технічноЇ)
освіти із Фондом Еберхарда Шьока (Німеччина) «Про реалізацію пілотного проєкту в галузі
професійно-технічно.і.  освіти   з   метою   модер±ізаці.і.  та  адаптаціЇ  визначених   професій»,
тристоронньо.і. угоди між департаментом гуманітарноЇ політики обjідержадміністраціЇ, виш"
художнім професійно-технічним училищем № 5 м. Вінниці та Фондом ім. Еберхарда Шьока
створено навчально-практичні центри для підготовки кваліфіковашх робітників з професій
«Реставратор декоративно-художніх фарбувань, маляр» та «деревообробник».

УкраЇнський  Фонд  соціальних  інвестщій,  державні  навчальні  заклади  «Вінницьке
міжрегіональне  вище професійне  училище»,  «Вінницьке  вище  професійне училище  сфери
послуг»  та  Вінницька  обласна  державна  адміністрація  о7  вересня  2021  року  підписаjш
меморандум щодо модернізаціЇ інфраструктури закладів. Співпраця відбуватиметься в межах
проєкту  «ЕU4Skіlls:  Модернізація  інфраструктури  системи  професійно-технішоЇ  освіти  в
УкраЇні»,  який  є  компонентом  масштабноЇ ПРограми  ЄС  «ЕU4Skі11s:  Кращі  навищі  для
сучасноЇ   УкраЇни».   Відповідно   до   підписаіїого   меморандуму   планується   проведення
ремонтних робіт та закупівля обладнання, а сам::

• 1,15 млн євро -дПТНЗ «Вінницьке мікрегіональне вище професійне училиіцу» та буде
оновлено  та облаштовано  технікою  навчальні: лабораторіЇ закладу за такими  професі"и:
«Оператор з обробки інформаціЇ та програмного забезпечення», «Електромеханік з ремонту та
обслуговування лічильно обtшстіювальних машин »;

• 1,05 мтін євро -дПТНЗ «Вінницьке вище професійне ушілище сфери пос]іуг» та буде
оновлено  і  облаштовано  технікою  навчальні  лабораторі.і.  закладу  за  такими  професіями:
«Кухар-кондитер»; «Майстер готельного обс]туҐовування»; «Оператор з обробки інформаці.і.
та програмного забезпечення».

3.4.  Розвиток  регіоі.альноЇ  інфрасп"кікурu  фізичноЇ  культощи  і  сорту  вищих
досягнень.

Завдання 3 .4.1. Будівнщтво і реконструкЦія інфраструктури спорту вищ:uх досягнень з
урахувакням гендерного аспекту.

3.5. Будівництво і реконструкція інфраструктури спорту вищих досягнень.
Станом на о1 жовтня 2021 року техніше завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

Завда]+ня    3.4.2.    Будівнщтво    (модернізщія)    спортивних   споруд    (облаштування
необхідним обладнанням) з урахуванняjм гендерного аспекту.

З.6.  Будівництво  (модернізація)  спортивнш  споруд  (Облаштування  необхідним
обладнанням) з урахуванням гендерного аспекту.

Реконструкція  спортивно-оздоровчого  комплексу  "Авангард"  по  вул.  Козацька,  3  в
смт БраЇлів Жмеринського району ВінницькоЇ області розпочато з 2018 року. Реалізовується
за  рахунок  дФРР  та  місцевого  бюджету.  Проводяться  роботи  з  влаштування  зовнішньО.1.
мережі водовідведення та внутрішньо.і. мережі електропостачання,  монтаж стелі, роботи із
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івлаштування  благоустрою  територі.і..   Загатюм  освоєно   13530,9   тис.   іфн,  за  Ш  квартал
і 2021 року на роботи використано 9519;995 тис. ірн.

Реалізується проєкт «Реконструкція приміщення спортивного комплексу в м. Вінниця по
вулиці Академіка Янгеля, 48» за кошти дФРР та місцевого бюджету. Проводяться внутрішні
та   фасадні   роботи.   Впорядковується   територія   біля   спортивного   комплексу.   Освоєно
29500,6 тис.ірн.

Реконструкція будівтіі гімназі.і. (літ.  А,  Б,  В)  під плавальний  басейн з критою ванною
25 х 8,5  по  вул.  Шолом  Алейхема,1,  м.  МОгилів-ПодільсьFий.  Об'єкт  готовий  на  75%.
Реалізовується за кошти державного і міського бюджетів. На даний момент завершено монтаж

|::і=і::сКРріоВgіітГз°:::Н#П:И=і:еелНи=:їВтеад:Т=Соіі.:=Оg:::й=у:ТпЇо::Ид"я"т::я'рВо%оО=іОм:::g
металевого каркасу басейну, завершеЬі роботи з формування основи підлоги. Передбачено
ісубвенцією    на    державно-економітпПій    розвиток    окремих    регіонів    у    2021 році    -
| 7500,00  тис.ірн. Потреба у фінансуващіі для завершення робіт J 7 117,08 тис.ірн.

|         Проєкт «Капітальний ремонт поіфівлі (заміна покри") б}дівлі спортивного комплексу
( по  вул.  Тараса  Шевченка  1-б,  в  с.  Тростяншж  Гайсинського  району  ВінницькоЇ  області»
отримав фінансування коштом державhоЇ субвенці.і. місцевим бюджетам на здійснення заходів
| щодо  соціально-економішого  розвитку  територій.  демонтовано  старе  дахове  покриття,
| замінено  попікодженні  крокви,  мауерлати,  влаштовано  гідробар'єр,  додатково  укріплено
| кроквяні ноги розішванням дошками, Ьстановлено вітрові зв'язки, виконано антисептування
|дерев'яних   елементів   даху,    влашговано    слухові   вікна.    Роботи   завершені,    освоєно
і 618,9 тис. ірн.

І

і          Проєкт «Спортивний корпус по вул Шкільній у м. Гнівані-будівництво» розпочато у
| 2019 році. Реалізується за кошти дФРР та місцевого бюджетів. dсвоєно 6966,1 тис. ірн. За 9
І місяців 2021 року кошти не виділялися,

3.5.   Розвиток   туріk3му.   ЗбеЬеження   та   поішреіutя   кульгщрноЇ   сгLадщuнu''. Віннuччшu.
-;;в-;а;ня   3.5.1.   Підвищення   kонкурентоздатності   культурно-мистецькоЇ   сфери

' області.
І         3.7.  Нежитлові  приміщення  універсально.і.  концертно1. зали  існуючо.і. будівлі  по

|вул.Театршьна,15вм.Вінниця-реконструкцk.Реконструкція нежитлового приміщення універсальноЇ конhертноЇ зали існуючо.і. будівлі
І по вул. Театральній, 15, у м. Вінниці ро.зпочато з 2019 року. Фінансується за рахунок дФРР та
обласного  бюджету.  Освоєно 4658  тис.  грн.  ПОтребує коригування  ПКд для подальшого
| виконання робіт. За 9 місяців 2021 року кошти не виділялися.

Завдання  `3.5.2.   Збереження   т,а   реставрація   пам'яі;ок   матеріал:ьноЇ   історико-
культурної спадщши.

3.8. Ревіталізація палацового кdмплексу - пам'ятки міс+обудування та архітектури
І державного  значення  <dІалац  Потфцьких»,  1757  р.  (Охорі№59),  Вінницька  область,І м.Тульчин.

Важливим об'єктом в історико-архітектурній спадщині Украі.ни є класичний палац -
знаменита  резиденція  Потоцького,  розташований  в  місті  Тульшні  (нині  Тульчинський
і фаховий коледж культури).
)          Реставрація  головного  корпусу  їіам'ятки  містобудування  та  архітектури  державного

|і::::нрнящ##шац»,  1757  р.  (охорошіий  №  59)  реалізується  в  рамкж  проєкгу  «Ветіика

15



Проведено закупівлю за предметом «Розі)облення науково-проектноЇ документаці.і- на
об'єкт «Реставрація головного корпусу пам'ятки містобудування та архітектури державного
значення    «Палац»,    1757    р.    (охоронний   №    59),    Вінницька   область,    м.    Туjіьчин,
вул.Незалежності,  19»,  06  травня  2021р.  уклаdено  договір  з  ТОВ  «МУР»  на розроблення
проєкту.

У2021роціпередбачено100,Отис.грнзобhасногобюджетута1234,Отис.грнзар.*унок
субвенціЇ з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій.

За 9 місяців 2021 року використано 100,О Їис. грн обласного бюджету та 617,О тііс. грн
коштів субвещіЇ. Розроблено проєктно-кошторчсну документацію та проведено експертизу
проєкту. Загальна кошторисна вартість проєкту Ьгідно експертного звіту 113 ,5 млн ірн.

Метою  проєкту  «Реконструкція  елементів  благоустрою  частини  територіЇ  пам'ятки
містобудування та архітектури державного значення "Палац",1757 р. (охор. №59) Вінницька
область,  м.  Тульtшн,  вул.  Незалежності,  19»  d  збереження,  вішовлення та пристосування
прилегло.і.  територі.і.  пам'ятки  архітектури  дщ  потреб  відвідувачів  Палацу,  а  такоЖ  для
проведення щорічного Міжнародного оперного фестиваjію під відкритим небом OPERAFEST
тULснYN.

держ=н2о°г2оіфРоОЕудg:г:о==ШнеоНг:р%::іТткПуеРтеад#е::нІgЗнТТпі:Рф:±=gg=:'3:бТ:ісЕ:г:
бюджету.

роботи планується завершити до кінця 2o2і року.

3.9.  Вінніщький  обласний  краєзнавчий  музей  -  сучасний  центр  популярпзаці'і.
історико-культурно.і.   спадщини   (ревіталізація,   Оновлення   та   реставрація   будівлі;
діджиталізація музейно.І. колекці.І. та створення нового концешу експозиці.1).

Кошторисом  Вінницького  обласного  краєзнавчого  музею  капітальних  видатків  не
передбачено, що унеможливлює здійснення заходів з ревіталізаці.і., Оновтіення та реставраціЇ
будівлі Віннипького  обласного краєзнавчого Музею.  Впродовж звітного періоду здійснено
реєстрацію  права  постійного  користування  зеМельною  ділянкою  за  адресою:  м.  Віі±ниця,
вул.Соборна 19 кадастровий номер о510100000:02:063:0030 площею о,1939 га.

В І кварталі 2021  року підготовлено концепцію експозиці.і. відокремленого підр4зділу
«Музею  Мужніх»  (м.  Вінниця,  вул.  Пирогова,   148).  В  напрямі  створення  матеріqльно-
технічно.і- бази «Музею Мужніх» укладені договdри по орецді та страхуванню приміщеііня:

-  договір  №5-040  оренди  комунатіьного  майна  ВінницькоЇ  місько.і.  територіально.і.
іромади (передача майна в оренду без проведення аукціону) від 29 січня 2021 року. Об'єктом
оренди є прибудоване приміщення площею 431,2 м2 цокольного поверху 9-типоверхового
житлового будинку за; акресою: м. Віннищ, вул.  Пирогова,  148.  Орендна плата за базовий
місяць становить о,10 грн;

-договір добровільного страхування майна серіЇ 212/01 № 251 від 18 ірущя 2020і року.
Страховий іілатіж становить 10 449,00 грн протягом 2021 року.

3.10. Реставрація та ремонт пам'ятки архітектури місцевого значення (охор. №1-
Вн) Вінницький музично-драматичний театрі ім. М. Садовського.

Ремонт  феставраційний)  частини  фасаду  пам'ятки  архітектури  місцевого  значення
"Музично-драматичний театр ім. Садовського" планується реалізувати в 2021 -2022 рр. СТаном

на о1 жовтня 2021 року кошти не видітіяjися.

Завдання   3.5.3   Відновлення  та  збереження   елементів   нематеріальноЇ  кульrїїурноЇ
спадщинu, популяризація серед населення  та гостей регіону.

3.11. Створення поліфункціонального закладу (відкритий простір/хаб) майстерня
«Бубнів ська кераміка».

На даний час в рамках реалізаціЇ технішого завдання, вивчається можливість передачі
іюлишньо.і`   гончарно.і.   майстерні   у   власність   Гайсинсько.і.   місько.і.   ради,   проводиться
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дослідження   стану   приміщень   майстерні,   визначається   орієнтовна  вартість   ремонтно-
реставраційних робіт,

Станом  на  о1  жовтня  2021  рок}  фінансування  виконання  зазначеного  завдання  не
проводилось.

У потошюму році з мєтою вивчення питання життєдіяльності елементу нематеріально.і.
культурно.і. спадпщни «Традиція орнаментального розпису бубнівськоЇ кераміки », занесеного
до Національного переліку, здійснено його інвентаризацію за участі представника ЮНЕСКО
в україні.

3.12. Іллінецький кратер -мандруємо до метеориту Палеозойсько.і. ери.
З метою  відновлення та збереження елементів нематеріальноЇ культурно.і. спадщини,

попутіяризаціЇ серед населення та гостей регіону до Стратегі.і. вк]іючено Проєкт «Іллінецький
кратер -мандруємо до метеориту Палеозойсько.і. ери». У продовж 2017-2020 років проведено
комплекс охоронних заходів щодо збереження геотіогічноЇ пам ' ятки природи від спустошення

руйнування.  Облаштовано  оглядо$і  майданчики.  Встановлено  інформаційні  стенди  з
детальною  інформацією  про  природній  феномен.  РОзроблено  ескізи  сувенірно.і. продукці.і..
Ведуться переговори з місцевими жителями щодо облаштування «зелених садиб». Придбано
проф есійний телескоп.

Рекламна компанія проводиться Ьа місцевому телебаченні: 3 залученням ГО «Асоціація
гідів, полоністів і спортсменів «менед*ер польскості».

На разі підготовили матеріали для участі у Конкурсі "Наша громада" у рамках програми
USAID «децентралізація -шлях до кращих результатів та ефективності» (DОВRЕ).

За  звітний  період  інші  заходи  технічного  завдання  не  впроваджувалися  за  браком
фінансування.

Завдання 3.5.4. Розвиток креативних індустрій та культурних стартапів.
3.13. Мережа центрів креативнЬго освітнього простору.
Станом на о 1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувало ся.
(

Завдання 3 . 5 .7 . Розвиток туристичноЇ інфраструктури.
3.14.   Створення   туристично-інформаційного   центру   на   базі   відокремленого

|підрозділу«Подільськийзоопарк»ВОКСЛП<dВіноблагроліс».
і          Станом  на  о1  жовтня  2021  року  розроблено  та  розміщено  на  платформі  Ргоzzого
| тендерну   документацію   на   облаштування   та   належного   функціонування   туристишо-
| інформаційного центру на базі відокремленого підрозділу «Подільський зоопарк» ВОКСЛП
| «Віноблагроліс».   Відкриття   туристично-інформаційного   центру   заплановано   на   кінець
і2021   року.

Завдання 3. 5.7. Розвиток туристичноЇ інфраструктури.   '
і         3.15. Створення туристичних дестинацій з метою розшhрення туристичних потоків
І у регіоні.

З метою промоціЇ туристичних дестинацій, працівники департаменту приймали активну
І участь у XVIII Міжнародному фестивалі ім. П.І. Чайковського та Н.Ф. фон Мекк у БраЇлові. В
і рамках  заходів  були  представлені  туристичні  магніти  та  туристичний  бренд  Вінницько.і.

і області, а також проведено презентацію туристичного потенціалу Вінниччини.З метою сприяння попу]іяризаціЇ туристичноЇ галузі та збіщшенню туриститших потоків

|::і.зОнбоЛгаоСТj::з-і9::РтПуШр"и:т°±ОмКЇбП,Рє::е:е::лі:сt:,РвМх=і:Нжіг#прдоТе#н:СоТг=И#::Рі=Р:

ГНmВТаl-ТкрИСТ-родзинокВіш_ниЗавдання 3.5.8. Маркетингова діяльність у сфері туризму та створення конкурентних'''',,туриJс%uuчИнПиПхЛпJр:;ук#іИ:

17



3.16. Маркетингова діяльність та промоція конкурентних туристичних продугів.
Протягом 9 місяців 2021  року презентов4но бренд Вінниччини, над яким пращоваjш

::::::=н:е:ЖтуЖрЖ=:тичgгіоН:СеТтgрЇ,.оріt:gіОі=ц=:і?влщТ:,ИбСі:::,ащоОмРіgьііТтЇтаЇ:Р+Г=Иі'і
заклади.                                                                                                                                                                  і

В   рамках   співг:раці   створено   Брендбуі{,   який   є   одним   з   головниХ   іНСТРУМеНТіВ
маркетинговоЇ  комунікаціЇ  та  без  якого  неможjіиве  просування  туристичного  продукту
регіону, а також гідне представлення на націоцальному та міжнародному ринках. ВідЇепер,
кожен бажаюtшй може використати jіоготип та айдентику Вінниччини для власного макЄтного
просування. Брендбук розміщено на сайті облдержадміністраці.і..

Відбулось підіисання Угоди про співробітцицтво між Вінницькою обласною держфною
адміністрацією  та  Національною  туристиtшоЇо  організацією  УкраЇни,  яка  має  нї  меті
створення  сприятjшвих  організаційних  та  екqноміших  умов  для  розвитку  турисщчного
потенціалу    ВінницькОЇ    області,    раціональнЬго    використання    туристичних    реdурсів,
підвищення конкуреніоспроможності на міжнародному туристичному ринку, в тому і чисїіі
через  підтримку  пріоритетних  напрямів  турцстишо.і.  діяльності,  залучення  інвесті}цій  у
розбудову туристичноЇ інфраструктури та індуЬтрі.і. гостинності, розішрення міжнарdдюго
співробітництва.

Розроблено  та  і±адруковано  43  туристичних  банера,  які  розміщено  на  білбордах  у
територіальних іромадах області та інших регіонах УкраЇни.

інфра3кр##:ю:::=с::е;::мувНИ:"н=:т#:ТсОйиОі:йОрМ#:=ав:знаТ=ТЕвО:
"туристичних магнітів", розроблено та проведено 4 виЇзних обстеження об'єmів турисЦшоЇ
інфраструктури,   а   саме:   у   Могилів-ПодільсЬкому,   Хмільницькому,   Жмеринськопіqг   та
Гайсинському  районах.   Під  час   обстежень  ікроведено  огляд  туристичних  об'єктіЬ  дпя
подальшого   використання   Їх   при   формуванні   туристичних   маршрутів   по   обла6ті   та
налагоджено співпрацю з керівниками громац та представниками туристичних об'єктіві,

З  нагоди  відзначення  в  об]іасті  дня  туризму  в  УкраЇні  та  Всесвітнього  дня  туРизму
презентовано туристичну марку «Вінничшна -подорож за враженнями!» та виготQвлено
іптемпель і3 зображенням туристичного бренду, який використовуватиметься на відділечні АТ
«Укрпошта» на конвертах, які готуються до віщравки.

Відбулась презентація туристичних магнітів Вінниччини, виконана у стилі ірафішого
перформансу у техніці пісочно.і. анімаці.і., в якій передано неймовірну красу та особливість
Вінницького регіону.

З метою промоці.і. регіону на соціальних сторінках в мережі інтернет опубліковано ртатті
з фотоматеріалами про привабливі туристичні фб'єкти області, в яких розкрито особтіивість
представлених туристичних родзинок,  що споцукають потенційних туристів відвідат+ дані
об'єкти.

ПРОГРАМА 4. Регіон спроможшш грфмад
Програма нстравлена на підвuщеннd успішності громад у сфері управління в]іаd,нимu

ресйрспіwu:устJоренніумовдляжu"педіяіюностіпіромадu(dd_лuв-одітейтамЬ,лоді)
у  всіх   сферш,   наданню   якіснш  та  достуттLх  послуг,   забезпеченню   соціdльно.ї
справед]і:uвості д]ія всіх верст насеIіеtі:ня із урахуван::ням інк]іюзшності та гендерних
астіекгг.ів` Завданням тірограми є т.осuлення прагнення громад до економічного зростання
(запровадження   енергочфекгпивнегх  теюtологій)  та  гіідвищення   добробуту  ',сво.їх
мешканців;  покращення інвестиційного  та бізнес-кгіімату,  підтримка  та розвиток
маіюго і середнього підпрuємнщтва; впровадження новш підходів по забезпеченню
населення   достrрггюм  до   якісних   публічнш   пос]уг   (у   т.   ч.   освітніх,   медичних,
адміністратuв;нuх   та   соціа]гь:нuх),   забезпе:чуючu   трансіюргп:ігу   тпа   інформац1йну
доступність та мобільність фахівців,;  заrюбігання проявам розладів та конфліктів

ед  населення  на елігійн іонсuьно, та  етнічном
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інфраструкгггури із дотрuмстtям таких підходів, в fїкuх діти та молодь є повноцінними
членами  громади  і  їх  думка  має  бут:u  врахована  під  час  пгіанування  та  реалізаці.в
різноманітних ініціат:uв та проєктів.

Включає в себе 14 технічних завдань, з яюіх реалізовуються 10.
истано 275,9 млн н' в т.ч. ІІІ ква талі 2021 -180,1 млн г

4.1. Підвищення економічнОЇ спроможності zромад.
Завдання 4.1.1, Формування сприятливого бізнес-середовища.
4.1. Наданш консультативно-інф ормаційно.і. підтримки суб` єктам підприємництва.
В рамках реалізаці.і. технічного завдання у 2021 році проведено 4 онлайн інформаційних

семінари з підготовки та написання бізнес-птіанів для підприємців області. Участь у семінарах
прийняли  88  учасників.  За  9  місяців  2021  року  на  організацію  та  проведення  заходів
використано кошти обласного бюджету в сумі 87,О тис. грн.

4.2. Сприяння розвитку інфраструктури підтримки піЩриємництва.
В рамках реалізаці.і. проєкту протягом 2021 -2023 років на базі ІЩАП районних центрів

; заплановано створити 6 інформаційних центрів підприємництва;. для забезпечення реалізаці.і.
Lцаного    проєкту    необхідне    прийщття    місцевих    проірам    розвитку    та    підтримки
\ пікриємництва,

Також, в рамках реалізаціЇ міжнаЬодного проєкту «Спільні зусилля з об'єднання мереж
| підприємницько.і.  молоді  із  сільськоЇ! місцевості»,  який  впроЬаджується  у  партнерстві  з
| ВОАОМС, за підкрr"ки програми ЄС ЕгаSmus+, досягнуто таких резу]іьтатів:
І         -30 молодих jіюдей з сільськоЇ місцевості пройіши навчqння по бізнес-модешованню
| власноЇ  справи  за методологією  BUSINES  MODEL  CANVAS І під  час  дводенного  офлайн
Iтренінгу,
і         -напрацювано рекомендаціЇ для'комплексного підходу У вирішенні питань розвитку| молодіжного  підприємництва  в  громадах  області  під  час  третього  засідання  Комітету

істейкхо]ідерів;І        : Б:::z::%ПЇеНн:нЗг:%3зЇfт%;Т:РиОчдоНкИЇіЇнОеЛсО.:іоТеЕ:бшМй дсОіВvйа:Мт:О::сШй); до

| фінансових ресурсів у Клубах молодогЬ підприємця для молоді Тутіьчинсько.і., СтуденянськоЇІ та дашівськоЇ громад. Загалом участь у тренінгах взяли 30 молодих jподей.

і          -проведено  автобусний  бізнес-тур  з  метою  популяризаці.і.  кращих  практик  веденняі підцриємницькоЇ діяльності бізнесменами-початківцями Віннищ,ко.і. області. Учасниками туру
| стали 16 осіб з числа сільсько.і. молоді ВінницькоЇ Області.
I)

4.3. Надання фінансово.і. підтриМки суб` єктам підприємництва.
І          У 2021  році конкурс бізнес-шанів для підприємців-початківців проводиться в рамках
| виконання заходу Регіонально.і. програМи розвитку малого та сєреднього підприємництва на

\;#д:і2#::Р:3f::шЇ:о:п;і±tіГьgмg#ут:б:,:::::Е=ш==З#=:ипєр%#м#ц-::О:В:Оj:Ї;3mЕ]*е;::;а:ч:е%
} кошти в сумі 2,4 млн грн. Положення про організацію та проведення конкурсу бізнес-планів
для      підприємців-початківців      (стіртапи)      затверджено      розпорядженням      голови
і облдержа,дміністраці.і. від 17 квітня 2018 року № 315 (зі змінами).

департаментом     міжнародного`    співробітництва     та     регіонального     розвитку
об]ідержадміністраціЇ,  як  головним  рЬзпорядником  коштів  обласного  бюджету,  протягом
березня-квітня  2021   року  проведено  відбір  Виконавчого  адміністратора  з  організаці.і.  та
проведення конкурсу бізнес-планів длЯ підприємців-початківців через систему електронних
закупівель «РRОZОRRО ». Виконавчим, адміністратором конкурсу було визначено «В інницьку
; обласну громадську організацію  «Спілку підприємців  «СТІНА»
конкурс бізнес-планів для підприємцівіпочатківців.

та з 25  травня оголошено
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(

На участь у конкурсі бізнес-планів 3ареєСтрувались  117 учасників, із них 62 учасника
подали  своЇ  бізнес-плани  на  розгляд  конкур$но.і.  комісіЇ.  Переможцями  конкурсу  fтали
33 учасника, на реалізацію бізнес-планів яких з обласного бюджету виділено кошти в сумі
понад  2,2  млн  грн.  Підтримані  бізнес-плани  передбачається  реалізувати  у  різних  сферах
діяльності,  серед  яких:  створення  міні-птахоферми;  креативно.і.  студі.і.  з  моделювання  та
пошиття   декоративних   товарів   із   екоматеріалів;   зони   відпочинку  для   сім'.і.  з   дітьми;
видавництво штячих існиг; створення прокату еhектросамокатів; виробництво меблів, б6сідок
та дерев'яних конструкцій; надання послуг з арганізаці.і. свят; розширення виробницhа по
вироіцуванніо мікрозелені; переробка продуктів бджільництва, виготовлення медових стіків;
відкрипя  пекарні  та  виготовлення  хлібобулошіих  виробів;  створення  сімейноі.  молошо.і.
ферми;  створення  станціЇ  технічного  обслугорування;  створення  міні-цеху  виготощення
якісноЇ сушні; надання послуг у сфері дизайну інтер'єрів; виробництво та реалізація пастиjіи
та  фріпсів;  розпіирення  послуг  із  навчання  англійськоЇ  мови  та  інші  проекти.  Завдяки
фінансовій  підтримці  з  обласного  бюджету  вhасну  справу  започаткували  21  громадян  та
розширили існуютшй бізнес 12 підприємців, що також дозволить створити 55 нових ро§ошіх
місць.                                                                                                                                                                                І

І

Також, в рамках реалізаці.і- проєкту «РОзвиЇок села та протидія пандеміЇ СОVІD-19| через

:::=і:Н:йР:Sg«М#ОпГО_Гаро*::Пj:лРьИнЄоМ:ИЇТ::З'іє=Ї;:гLоВ::ОьВн=г?р=:Яп:;НвСіОнРЕ::оrL.
області  та  Черкаською  агенцією  регіональногФ  розвитку)  за  підтримки  спільного  пhоєкту
Уряду ШвеціЇ та Програми розвитку ООН (ПРООН) в УкраЇні «Посилене партнерстЬо для
сталого розвитку» проведено онлайн навчання для 100 жителів громад з питань розроблення

8І:3зНпеоСв-:g:::;іБ'і::::;;епНі:тНрОіМіТЇ::і5БОі:еірГнЗТ2:::В;::=Оі:ОНн#:в#еінкршТаі%'о:вади::
власного бізнесу в сільських територіях. Здійсkено моніторингові візити до  12 перепфжців
конкурсу Вінниш,ко.і. області.

Завдання  4.1.2  Розвиток  мсілого  й  середрього  бізнесу  у  пріоритетних  для громадах
гаjіу3ях  економіки  (у  т.ч.  ІТ-сектору,  туризмУ,  сільського  господарства,  альтернатuвно.і
енергетики тощо).

4.4. РОзвиток сільського туризму.
Проведено онлайн навчання на тему: «Туриститший потенціал Вінничшни - перспективи

розвитку» під час якого посадових осіб територіаjіьних громад поінформовано про оФновні
тенденці.і. туристишо.і. ігалузі, яка стиму]іює економічний розвиток іромади, а також dприяє
н.алагодженню    торговельно,    гуманітарно.і.    6фери,    міжнародного    співробітництіа    та
відродженню культурноЇ спадіцини.                                                                                         і

регіонТу:КпОрЖіііі:інди:аСд:::::#:нШтуВмИі.ІЇЇ=Їро:::ТґеоЖсепНі:р:%і:=:і:твТГт:С:е=:.];іНнфоРгаоСFоТвЇЖ;
облдержадміністраці.і.  відвідали  зелену  садибу ,«Сім'я»  у  селі  Рів  Жмеринсько.і. громРди,  а
таіюж  зелену   садибу  "Квітуча  оселя"  у  с.   Крутнів  ХмільницькоЇ  місько`і'  іромади,  де
проводЯТЬСЯ МайСтеР-ІСласи, ріЗНОманітні розваги та деГУСТаЦі.1. КРафтовоЇ продуКЦі.1. ВЛdСнОгО
виробництва,  що  є прkвабливими  для  відвідування туристів різних вікових категорій:  від
малечі до людей похилого віку.

І

Завдання  4.1.3  Розвиток  rїромислових  зс)н,  індустріальних  та  технологічних  rіарків,
підтримка у розвитку технічно.ї інфраструктури,  залученні інвестицій та супроводженні
інвесторів.

4.5. Створення стартових майданчиків для реалізаціЇ інвестиційнж проєктів.
На територіЇ області створено три індустріальні парки:
•   Вінницький   індустріальний   парк»   (територія   площею   35,7   га   знаходиться   у

комунальній  власності  ВінницькоЇ міськоЇ ради).  3  04.07.2019  р.  учасником  парку  €  ТОВ
«Укро-Експертпостач», з о4.03.2021 -ТОВ «ВІШІШІЖНЕРГО».
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• Індустріальний парк «Віннищкий кластер холодитіьного маішнобудування » (територія
площею 19,27 га), створено за ініціативи Вінницько.і. міськоЇ ради та ПрАТ «Украі.нська пивна
компанія», яка входить до складу хотідингу UBC Gгоuр. Учасник індустріального парку, завод
з виробництва холодиjіьного обладнання «Грін Кул» -перше підцриємство, яке з вересня 2018
року запрацювало на територі.і. парку.

• Індустріальний парк «Вінтер Спорт» (територія площею 25 га), створено за ініціативи
ТОВ   «ХЕд  Вінниця»  та  утворено  на  термін  -  50  років  до  2069  року.   На  територіЇ
індустріального  парку  розпочались  підготовчі  роботи  з  будівництва  найбільшого  у  світі
заводу  компані.і.  НЕАD,  що  спеціалізується  на  виробництві  спортивного  обладнання  дjія
зимових видів  спорту світового класу.  Термін реалізаці.і. проєкту -18  місяців.  Орієнтовна
площа виробничих об'єктів становитиме 43 тис. м2. Вартість проєкту становить 80 млн євро.
Заплановано створити близько 1200 нових робочих місць.

У 2021 році Вінницькою міською радою та групою компаній КNЕSs спільно ініційовано
mворення комплексно.і. системи енерго$абезпечення Вінницького індустріального парку (малу
систему  розподілу).   Це  дасть  змогуі забезпеtшти  високу  якість  електроенергіЇ  (завдяки
живленню   від   магістральних   мереж),   безпосередню   близькість  до   споживача   (знашіе
( зниження втрат). Передбачається безкоштовне підкjпочення учасників індустріального парку
і до мало.і` системи розподілу.                    І

LіськогоголовиТушшнськоітериторіmноікромщивідо5щш2021року№02-06-77

(

Також, заплановано створення Щдустріаjіьного парку у м.  Тульшін.  Розпорядженням
`створено   робощr   групу   з   розробкй   та   реалізаціЇ   "дорожньоЇ   карти"   по   створенню

|індустріальногопаркунатериторіЇгромади.
і          Відбулося  перше  засідання  робОчо.і.  групи,  за  результатqми  якого  затверджено  план
і заходів по створенню індустріального парку на територіЇ теритфіальноЇ громади та визначено

|термінрозробкиконцепціЇмайбутньогоіндустріальногопарку.
'і          Завдання  4.1.4`  Запровадження 'енерго-та  ресурсоощадних  технологій  на  об'єктах

|::':::§§:іОі#иелт§::#ііСи#хОі##Уо#б#йіz.Сфф""ББ
4.6. Капітальний ремонт (термомодерніз ація) адмінбудіЬель спільності комунально.і.

Фінансування заходів термомодернізаціЇ адмінбудівлі на вj7л. Порика, 29 м. Вінниці за 9
і місяців 2021 року не здійсшовалось.

4.7.  Впровадження  системи  енергетичного  менеджменту у  громадах Вінницько.і.
hбласті.

Станом  о1  жовтня  2021  року  енергомоніторинг  впроваджено  у 4  іромадах  області:
І Вінницька, Томаішільська, ХмільницьКа та Жмеринська теритфіальні громади. У зазначених

| :еюРі%Еііелі::::а к:мО;}:%:Ї:ниЗмд±йзС;:::іШі§::  МОНіТОРИНГ   споживання   енергетишіих  ресурсівІ          Вощочас,   за   інформацією   Бар$ько.і.  місько.і.  ради,   проводиться   робота  по   збору

інформаці.і. щодо споживання енергоносіЇв бюджетних будівель, підисання договору на право
| використання програми АСЕМ запланQвано на кінець 2021 року.
|          За інформацією Гнівансько.і. тещторіаjіьно.і. громади,  станом на о1  жовтня 2021  року

| =еОлНеі6::::ГмуСрПеО;::§:;;Ві?ННЯ    еНеРГеТИЧНИХ   РеСУРсів    бюджетниї    будівеjш    здійснюється   у

і          Роботауданомунапрямкутрива€.
I(

і,         4.2. Забезпечення населення налРжшІм доспФіпом до базових публічних пошуг.'',,          Завдання 4. 2. l Забезпечення насеjіення доступом до якісно`Ї (безпечноЇ пuтноЇ) води.

4.8. Будівництво феконструкція) Об'єктів питного водоПостачання.
В  області  діє  Програма  «Питна  вода»  ВінницькоЇ  Облdсті  на  2021-2025  роки,  яка

| затверджена рішенням 11 сесі.і. обласноЇ Ради 8 скликання від 30ілипня 2021 року № 176.
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Поряд з цим, в районах та територіа]іьних іфомадах об]іасті протягом 9 місяців 2021 року
виконуються роботи по об' єктах:

-  будівництво   центрального   водогону  р   с.   Мітлинці   КунківськоЇ  сільськоЇ  ради
Гайсинського району -виконано робіт на суму 799,5 тис. грн, г[рокjіадено 3,8 км водогqну,

- завершено роботи з ремонту мережі вdдопроводу по вул. д. Нечая в м. ВіЩиця -
використано 5,2 млн ірн. Здійснено заміну більше 300 м труби в рамках проведення друго.і.
черги компjіексно.і. реконструкціЇ зазначеноЇ вулиііі.

обжГ:гОоЄК::tнКд;і:хmо:::йР:=ОкНоТшПінОь=гСоТЦ:рР#:ПоігВоде:еНрИейоБв::аРет=іі:Є=:ЯЗ:нРйУьНк°оТL.
місько.і. територіальноЇ громади. Освоєно 16 613,1 тис. грн.

Завдання     4`2`2.     Підвищення     спромЬжності     та     управління     комунальнит
підприємствами.

4.9. Покращення технічноЇ бази комунаjіьних підприємств.
Станомнао1жовтня2021рокутехнічнезавданнявзв'язкузвідсутністюфінанс+ання

не реалізовувалося.
`

Завдання4.2.3.РозвитоксистетефекгтівнихвнутрішнЇхпасажирськихперевез'Ьнь.
4.10. Наукове обстеження маршрутно.і. мережі маршрутів загального користурання

ВінницькоЇ Області.                                                                                                                        і
Станом на о1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансуЬання

не реалізовувалося.
І

4.3. Забезпечення єдт.остn} і зzуртоваtеост} в фомадах-і-а-ві:;;;Ї. і:і--Єі]іЇ:і-е;;; :;:Ж;-;і;;;;і;;;;с;о[і;:і;;;;;іі послуг на базовому рівні.   і,

4.11. Створення ісистеми надання соціальних послуг на базовому рівні.
В  області  створено  та  функціонують  12і спеціалізованих  служб  підтримки  осіб,  які

постраждали від домаііінього наситіьства та/або hасильства за ознакою статі.
Функціонує обласний притулок для осіб, які постраждатіи від домашнього насильства,

насильства за ознакою статі, перебувають у склащіих жит'гєвих обставинах (далі - ПритУjюк),
який  розрахований  на  30  ліжко-місць,  існу€і мож;іивість  розташування  в  ньому  фсіб  з
інвалідністю,  цілодобово  охороняється.  Середня  тривалість  перебування  осіб  у  Прdтутіку
становить 85 днів.                                                                                                                                       І

З початку 2021 року послугами Притулку скористалися 93 жінки та 156 дітей, з іїих 66
хлошшків та 90 дівчат1

За 9 місяців 2021 року жінками отримано +799 послуг з яких:  1445 -соціальні постіуги;
336 -психологітіні консультаціЇ; 18 -юридичних консультацій.

Отримано  76  послуг дітьми,  з  яких:  41  :  психологітші  консультаціЇ,  35  -  соціаЬних
по слуг.                                                                                                                                                       '

В кризових кімнатах з початку 2021 року перебували 12 жінок та 16 дітей.               |

сшор=:есРпВеНц]їі::оів%КУсл%Е}Л:СеЬрКваи:::::ОсРоіцТ:НьаноТпОсМ#оал::і=°о=:коМ::;:#а#:і%
які постраждали від домаішього насильства та/або насильства за ознакою статі та кризову
кімнату при Ямпільському територіальному центрі соціального обслуговування та наhання
соціальних послуг ЯмпільськоЇ міськоЇ ради.

Окрім того, для надання допомоги постраждаjшм особам та Їх сім'ям діють 7 мобільних
бригад   соціально-психологічноЇ   допомоги   особам,   які   постраждали   від   домашнього
насильства таҐабо насильства за ознакою статі, а саме: Вінницька обласна мобіjіьна бригада на
базі Вінницького обласного ЦСС; Мобільна бригада при відділені «Притулок для осіб, які
постраждали  від  домашнього  насильства,  насильства  за  ознакою  статі,  перебувають  у
склацних  життєвих  обставинах»;  Вінницька міська мобільна бригада на  базі  Віннищкого
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міського ЦСС; Мобільна бригада СтуденянськоЇ ТГ, створена при Студенянській сільській
раді; Мобільна бригада Лука-МелешкіЬська ТГ, створена при Лука-Мелешківській  сітіьській
раді; Мобільна бригада Городківсько.і. ТГ, створена при Городківській сільській раді; Мобітіьна
бригада ТеплицькоЇ ТГ, створена при ЦСС ТеплицькоЇ селищноі ради.

Вінницькою  обласною  та  Вінницькою  міською  мобіІіьними  бриі`адами  соціально-
псжологішо.і.  допомоги   особам,   які   постраждали  від  домашнього   насильства  та/або
насильства за ознакою статі з початку 2021 року здійснено 425 ви.і.здів та надано 1779 послуг
447 постраждалим особам (15 -чоловікам, 407 -жінкам, 25 -дітям). до притулку доставлено

і 21 жінку та 25 дітей.
Ще одним дієвим механізмом надання допомоги є цілодобова обласна «Лінія довіри» з

| питань запобігання та протиді.і. домашіїьому насильству, торгівтіі jіюдьми та дискр"інаціЇ за
| ознакою статі.

З початку 2021  року на «Лінію дЬвіри» надійішо  108 дзвінків, з них: від чоловіків -18,
! від жінок -90.
(          Окрім того, на територіЇ КозятинЬькоЇ громади розташований та працює Козятинський

|::ЛйН:і::ОЦі::ИйзЦ:LТт:м:,аТіРісТтащдZТ::ї:::Л:g:Н=:::ОнВ:е=Нсіт::іН:::с:FоЇ:
і проживати.
і          Відповідно до рішешія Кабінету Міністрів Украі.ни від 30 червня 2021 року №696-р, за
1результатами   пропозицій   комісіЇ   при   Міністерстві   соціально.і.   політики   УкраЇш,   яка
|Опрацьовувала  надіслані  .ht  територіаjпними   іромадами  проекти,   майже   19  млн   ірн
| отримають з держаізного бюджету місцеві бюджети Вінницько.і. області на створення мережі
спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домапінього насильства та/або
насильства за ознакою статі. Ці кошти розподілено для створення 11  спеціалізованих служб
підтримки постраждалих осіб з яких:    ,

• 2 притулки для осіб, які постращаші від домашнього наqильства та/або насильства за
ознакою   статі   та   3   мобільні   бригdци   соціально-психологічно.і.   допомоги   особам,   які
постраждали від домашнього насильстЬа таҐабо насильства за озtіакою статі:

Обласний  бюджет  Вінницько.і.  dбласті  (для  обласного  3акладу)  -   1883,62  тис.  ірн
(облаштування обласного притулку та цридбання автомобіля)

Туjіьчинська   міська   територіаіьна   громада   -    8124,6і    тис.    ірн    (створешія   та
облаштування притулку та придбання qвтомобіля для нього)

Козятинська  територіальна  громада  -  4535,68  тис.  ірн  (створення  та  облаштування
притуjжу та придбання автомобіля для інього);

• 1   денний  центр  соціально-психологішо.і.  допомоги  особам,  які  постраждали  від
домаішього насильства та/або насильсТва за ознакою статі:

ТОмашіільськоЇ селиіцна територіальна громада -366,63 тис. грн (облаштування денного
центру);

• 5 консультативних служб первиЇіного соціально-психологішого консультування осіб,
які постраждали від домаішього насильства та/або насильства за ознакою статі:

Барська міська територіальна іромада -246,21 тис. грн;
джуjіинська сільська територіальііа громада -3 043 ,70 тис. п.н;
Краснопільсько.і. сільська територіальна громада -124,75 тис. ірн;
Лука-Мелешківська сільська терйторіальна громада -271,08 тис. грн;
Вороновицька селищна територіагіьна іромада -275,69 тис. грн.

Завдання 4.3.4 Зміцнення соціальі}их відносин у громадах через діалог та порозуміння.
4.12. Створення обласного центру допомоги у запобіганні виникненню інцидентів

і та злочинів на ґрунті упередженості.
Станом на о1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.
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4.4.  Створення спі]еіят]uLвого середовЩ4ір, розвиток начіона]іьно папріотпіґ"]го
середовища для дітей та молодL

Завдання 4. 4.1   З'абезпечення дітей та мdлоді дошкільного та шкі]їьного віку я,кісними
та інклюзивними освітніми послугами.

4.13. ПОліпшення умов надання якісно.і. +а доступно.і. освіти.
Проєкт   «Будівлі   комунального   закщд)t   "дошкільний   навчальшй   заклад   №   16

Вінницько.і. місько.і. раш" по вул. Миколи Зерові, 12, у м. Вінниці» реалізується з 2019 рЬку за
рахунок дФРР та місцЄвих бюджетів. За весь період освоєно 29467,4 тис. грн, за 9 місяців 2021
року -10634,6 тис. крн. Проводяться роботи.                                                                                   І

Проєкт «Приміщення дошкіjіьного навчального закладу № 3 «Теремок» по вул. 30` років
Перемоги,  9  у  м.  Гайсині  -  реконструкція  3, застосуванням  енергозберігаюшіх  за*Одів»
реалізується  з  2019  рЬку  за рахунок  дФРР  та місцевих  бюджетів.  За весь  період  оqвоєно
13561,8 тис. грн, за 9 місяців 2021 року -5336,98 тис. грн. Проводяться роботи.                 і

І

Капітаjіьний  ремонт  внутріішіх  туалетів` «Опорного  закщду  освіти  «Тростянеhький
заклад загальної середньої освіти і-Пі ступенів,№і  по вул. Шкільній ,10 в смт. Трост4нець,
Гайсинського р-ну , Вінницько.і. обл.  здійснюється за рахунок дФРР та місцевих бюд}кетів.
Роботи проводяться. Освоєно 104,4 тис. ірн.                                                                               і

Реалізується  проЬкт  «Підвищення  якості ;надання  освітніх  та  інк]позивних посЬт  та

::рЛ::=реіН=ЯнЇюОВг;::е#ю==р:+Во=ЗмТс:еЬвНоОгОоС:І::L#еНтmЧз=е::еЗн=р:б:т'іТ:§:ОЩЬ=О:
шкільного харчоблоку, Освоєно 59,3 тис. ірн.    :

l

Проєкт     «Сути:Ківського     дошкільного;    навчального     закщцу     "Пролісок'7     по
вул.Гагаріна,10, у смт Сутиски Тиврівського району (коригування) » буде реалізовуватЇіся за
рахунокдФРРтамісцевихбюджетів.Завесьперіодосвоєно15122,3тис.грн,за9місяцір2021
року -479,3 тис. грн. Проводяться роботи.                                                                                      і

І

Завдання 4. 4. 2. Створення умов для самореалізацй та участі дітей та молоді у житті
громади.

4.14.Молодіжніцентриякядросталогосоціально-економічногорозвиткуг+омад
Вінницько.і.області.

В області функціонує 6 молодіжних центрИ, зокрема:
- Вінницький обласний молодіжшй центр :«Квадрат»,
- у Вінницькій територіальній громаді молодіжний простір «Креативний простір "Lеvеl-

80"»   функціонує   на  базі   комунального   закладу  Цешр   підліткових  клубів   за  Щісцем
проживання «УНІВЕР »;                                            І                                                                         і

- у Жмеринській територіальній громаді 6творено уtшівський хаб  «#Квартіра»,  3аклад
знаходиться в підпорядкуванні Центру поз аіпкітіьно.і. роботи ;

кощ:#о:гр:;:ШgіЇgк:tйП;т:е:р=и=О:::Ш±:н:ЇйеК:іЇЧgЇ:МСа::іЇІL:кЬйБgН=:гЬ:К:;°g%l:tlебн:І
культури та дозвілтія ВороновицькоЇ селищно.і. ради»;

- у джулинській територіальній громаді на ба3і комунального закщду «джуjіинський
центр культури і дозвілля».

В    Калинівській,    Ямпітіьській,    Шаргородській,    Війтівецькій,    Хмільницькій    та
Жмеринській  територіальних  іромадах  молодіжні  простори/центри  знаходяться  на 1 етапі
створення.
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ПРОГРАМА 5. Регіон безпечнФго середовища
Програма направлена на створення безтечного середовща у регіоні і є важливою

передумовою   для  збережеНня  jподського  та  природного   потенціа]іу.   Завдатям
програми  є  не  тільіси  поліпшення  соціал:ьно-економічного  становища  та  захисту
громадян,   але  й  створення  умов  для  відповідал:ьного  ставле:ння  та  збереження
природних ресурсів дм майбутніх поколінь - земе]іь, річок, лісовш насаджень.

Вкjіючає в себе 12 тешічних завдань, з яких реалізовуються 10.
истано 89,6 млн г н, в т.ч. ІІІ ква тсU'і 2021 -15,7 мJш г

5.1. Вдосконалення сuстг.емu цuвЬ\ьного зQіхuсту та громадськоіЇ безпекu.
Завдання  5.1.1.  Поліrшення  сисrhеми  реагування на небезпечні  поді.Ї  та надзвичайні

ситуації.
5.1.  Створення  та  модернізація  системи  оповіщення  на  територіЇ  ВінницькоЇ

області.                                                        ,
В області діє Комплексна програма захисту населення і територій ВінницькоЇ області у

загрози  та  виникнення  надзвичайних  ситуацій  на  2017  -і2021  роки,  яка  затверджена
фішенн" 10 сесі.і. обласно.і. Ради  7  скjіикання від 22.09.2016 року №  179, до яко.і. вішочені
заході щодо створешя та модернізаціЇ системи оповіщення на територіЇ Вінницько.і. області.
Станом  на  о1  жовтня  2021  року  дайий  захід  в  зв'язку  з  відсутністю  фінансування  не
реалізувався.

Також, на даний час розроблешЬі проєкт Комплексно.і- програми захисту населення і
територій Вінницько.і. Обтіасті у разі закрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2022-
2026 роки, який подано на розгщд черҐово.і. сесі.і. обласно.і. Ради.

'

Завдання   5.1.2.   Створення  місЦевш  пожежно-рятувальних  підрозділів,   розбудова
інфрасrіц]:уктури і3 забезпечення їх фунщіонування, в т` ч. «Центрів Безпеки».

5.2.      Створення     місцевих   ( пожєжно-рятувальних      піцрозділів,      розбудова
інфраструктури і3 забезпечення Їх функціонування, в т. ч. «Центрів Безпеки».

На  даний   час   на  територіЇ  ВінницькоЇ   Обjіасті   створено   30   місцевих  пожежно-
рятувальних підрозділів, з яких 27 знаходяться на цілодобовому чергуванні та включенні до
Плану залучення сил та засобів на населенні пункти Головного іуііравління дСНС УкраЇни у
Вінницькій області, в т. ч. 2 місцевих Їіожежно-рятувальних підрозділа, які функціонують в
складах Центрів безпеки громадян.

Згідно  з  проведеними розрахунkами  на територіЇ  області  ще  необхідно  створити  35
місцевих пожежно -рятувальних підрозділів.

Завдання 5 .1. 5 . Підвищення безпеКи дорожнього руху на автомобільних дорогах області.
5.3. Створення безпечних умов Ьуху на автомобільних дорогах області.
Реалізація  заходів,  визначених  .технічним  завданням,  здійснюються  відповідно  до

|ді;:о=бЇд±=Л::рТг::сРцМевТоагоВ:;:ч°е=Л±Н=зВж::ГвВз::=іа::К±Нн=;ЕР::КЇі:зРоеБОеНмТ
утіашгування засобів примусового знйження швидкості транспортних засобів, покращення
і вулишого   освітлення   доріг   місцевdtго   значення,   модернізаціЇ   світлофорних   об'єкі`ів;
і впровадження   ефективних   технічшF   засобів   організаціЇ   дорожнього   руху,   реалізація
; комплексних рішень з підвищення безпеки дорожнього руху) та створення безперешкодного
; середовища для осіб з інвалідністю та інпіих маломобільних іруп населення.

За  9  місяців  2021  року  встановлено  та  замінено  234  шт.  дорожніх  знаків,  нанесено
дорожньо.і. розмітки на 265,4 км доріг місцевого значення. Використано 4,6 млн грн за рахунок
коштів державного дорожнього фонду.,

5.2. Посилення захисщі на прuкQрдоннuх територіях    '
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Завдання 5.2.1  Будівництво,  облаштування та утримання місцевих rїунктів прqпуску
через укрdїнсько-молд овський д ержавшй корд он.                                                                  ,

5.4.  Будівництво, Облаішування та утЬимання місцевих пунктів проііуску |через
укра.hсько-молдовський державний кордон. `

Відповідно до Обласно-і. програми будівнйцтва, облаштування та утримання міСцевих
пунктів  пропуску  через  украЇнсько-мотідовськйй  державний  кордон  на  2017-2021  рЬки  в
поточному  році  на реаjіізацію  .і-і.  заходів  передбачено  спрямувати  4,54  млн  грн,  в  Т.  ч.  з
обласного бюджету -і1,92 млн грн; місііевих бїоджетів (територіальних іромад) -2,62 млн
грн.                                                                                                                                                                     '

На   2021    рік   заходами   Програми   передбачено    будівництво,   реконструкція   та
облаішування двох місцевих пунктів пропуску Щекинівка» Ґ990 иєю 2р7t/, «Веjшка Кісниця»
ҐР30 77224с. єр#/ за рахунок коштів обласного бюд?кету.                                                                    І

В пототшому році рішення щодо виділеннЯ коштів на фінансування заходів проірdми не
приймались та кошти не виділялись.                                                                                            1

5.3. ЗабезпечешР санітарного та екологічного благополуччя.
Завдсшня    5.3`і.    Знешкодження    неrїри9атних    та    заборонених    пестщидіЬ    та

агрохімікатів.
5.5.   Забезпечення   знешкодження   непЬидатних  до   використання   безЕаз+йнш

пестицидів,  що  зберігаються  на територі.і. джуринського  отрутомогильника,  шjтяхом
запровадження екологічнобезпечних технологій .k знешкодження.

розроgлае::mзЗжЩоLд:вП±ОоЄдКоЩвиЩд°#:н::С:е;;Н::]мМLLкСа:вЗ:ед#:Ян'с::::оедоеF#од::=Щ±=аТ:
обласного екологічного фонду передбачено 98 ,тис. грн. Станом на о1  жовтня 2021 рdку не
реалізовувалося  чере3  заключення  новоЇ  угоди  з  виконавцем  робіт  у  зв'язку  і3  зМіною
замовника.

3авдання   5 3 2    розвиток   tнфраструктури   регіональних   кластерtв   з   упрJ'рліннявідходамu.
5.6.   Придбання  утилізатора   термічного   УТ750д  дjія   спалення   медичн+х  та

побутових  відходів,  ЩО  не  підлягають  перрробці,  на  територіЇ  сміпєсортувалЬного
комплексу КП «добррбут» ІллінецькоЇ міськd.і. ради.                                                      І

Захід  заплановано  виконати  за  кошти  'Обласного  фонду  охорони  навколипhього
тежішеприродного  середовиша та місцевого  бюджету.  Станом  на  о1  жовтня  2021  року

завдання в зв'язку з відсутністто фінансування не реалізовуваjюся.

5.7. Розвиток регіонально.і. системи управJііння ТПВ.
Протягом  9  місяців  2021  року  за  кошти  обласного  фонду  охорони  навкот

прирошого середовиіца та місцевого бюджету придбано 3 сміттєвози:
-сміттєвоз і3 защім завантаженням у смт Копайгород, на суму 2681,7 тис. ц>н;
-   сміттєвоз  на  шасі  автомобіля  Белава-1500  у  Тиврівську  селищну  териі

іромаду, на суму 1548,3 тис. грн;
- сміттєвоз із боковим завантаженням у ХМільницьку міську територіальну громаду, на

суму 1549,2 тис. грн.
до  кінця  року  планується  закупити  ще'  6  сміттєвозів  у  Гайсинську,  Катшнівську,

Липовецьку, Мурованокуриловецьку, Оратівську та Тульшнську територіальні іромадИ.

Також,   в   рамках   технічного   завдання   реалізовується   проєкт   «Підвищення  ірівня
благоустрою   та  житлово-комунальних   послуг»   ШаргородськоЇ  територіальноЇ  іромади
фінансується за рахунок місцевого бюджету. Щ}идбано 12 контейнерів для смітгя. Надано 46
послуг з благоустрою територіЇ громад. Освоєно 210,3 тис. грн.

Завдання 5 . 3 . 3 . Підтримка повторного використання та переробки вторинно.Ї сuровини.
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5.8. Підтримка вторинного використання та переробки вторинноЇ сировини.
Станом на О 1 жовтня 2021 року технічне завдання в зв'язку з відсутністю фінансування

не реалізовувалося.

Завдання 5.3.4.  Формування культури відповідшьного  споживання та поводження з
відходами.

5.9. Формування культури відповідального споживання та поводження з ТПВ.
В  2021  році  розпочато  пілотний  проєкт  «Розроблення  місцевого  плану  управління

відходами  у  рамках  «Південного  кластеру»  (далі  МПУВ),  який  реалізується  в  рамках
виконання Регіонального плану управjііння відходами у Вінницькій області до 2030 року та
НаціональноЇ стратегі.і. управтііння відходами до 2030 року за підтримки Проєкту DESPRO
«Підтримка децентралізаціЇ в УкраЇні>). для реалізаціЇ пілотного проєкту в області створено
робочу ірупу з розроблення місцевогФ плану управління відхФдами у рамках «Південного
кластеру»  до   складу  яко.і.  входять  представники   11   іромад|  (Шпиківська,   Тульчинська,

ЕЗ:=і:КсаькаЛадЯЇ:Е;:::'а,ГОвР:д#:::3,К::Ж#ЬнСиЬхКаLіЕ;:з:іСл::а9оСй:еША=::Ї:ї
регіонального розвитку Вінницько.і. об]}асті, експерти проєкту DFSРRО.

Відбулось 6 тематичних засідань робочоЇ групи з розроблення МТУВ, а саме:
•   установче засідання робочоЇ групи, презентація пілотноҐо проєкту та плану заходів на

перше півріччя 2021 року;
•   консультаціЇ із громадаші щодо захоронення відходів фозміщення полігонів друго.і.

черги, розміщення регіональних полігоііів). Учасники : представники органів виконавчо.і. влади
та місцевого самоврядування  11 громад Південного кластеру;    t

•   консультаці.і.  щодо  створення!  сміттєсортувальних  ліЦій  та  пунктів  підотування
вторсировини на територіЇ кластеру.  Учасники:  представники юрганів  виконавчо.і. влади та
місцевого самоврядування 11 громад Цівденного кластеру.

Реалізація проєкту «Інф ормаційнф-комунікаційна підіримка місцевого плану управління
відходами для Південного кластеру у ; Вінницькій області» за підтримки Проєкту DESPRO

| «Підтримка децентралізаці.Ї«Підтримка децентралізаціЇ в Укра.і.ні»: Загальна вартість проєкту 81, 5 тис. грн, з них 60 тис.
ірн -коіпти донора. Мета - здійснити іЇіформаційний супровід і)еалізаціЇ пілотного проєкту з
розроблення МПУВ.

5.4. Збереження ландшафттшого.tпа біотшного різноманйI'ітя.
Завдання 5.4.4. Розробка локальних схем екологічноЇ мережі.
5.10. Розробка локальних схем екологічно.і. мережі з виявленням перспективних для

заповідання територій.
В області налічується 432 об'єкщ природно-заповідного фонду (43 загальнодержавного

значення,  з  шх  1  національний  природний  парк  та  389  місцевого  значення,  з  них  4
регіональних ландшафтних парки), загальною площею 69064,2 гd, що складає 2,61 % від площі
області.

|сш1тарногостшул1с1внатеритОржтаоб'Єктжприродно-зшоВщогофонку

За  звітний  період  розглянуі`о  та  погоджено  перелік  із  21   заходів  з  поліпшення

Погоджено 2 ліміти на спеціальне використання природіи* ресурсів у межах територій

|Їііі±К:Т.Із:::с:пИ±:о=Оі:о%:zр::О:Г:О=ф=О::Т::З:=шнШ:Н:::;gс:Н;Г%е:Н±ЧетНеFит::]йЗатТаВеоРбі:тНі:Затверджено документацію та закінчено створення об'єкту природно-заповідного фонду
1місцевогозначення-геологічно.і.пам'яікиприроди«Липовецькаастроблема»площею20,3га.

Lісцевогозначеш«АлеЇвіковжлш».
Проведено ви.і.зну комісію з обсте.ження санітарного стану 6отанішіо.і. пам'ятки природи

|         Проводяться заході щодо зміни меж Фозпіирення) територіЇ національного природного
і парку «Кармелюкове Поділля» відповідно на площу 64,7 га в межах Чечельницького району
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ВінницькоЇ  обтіасті  відповідно  до  Указу  Президента  Украі-ни  від  23  березня  2021|  року
№! 111 /2021.

Виявлено дві територі.і., що можливі до заіювідання.
Проводиться моніторинг щодо можливосh створення національного прирошого Царку

"Центральне Поділля" площею 1282,2 га.
Визначено об'єкти ПЗФ, що підлягають ііівентаризаціЇ за кошти державного бюЬкету

загальною площею 179 га.                                                                                                           і
З метою недопущення приватизаціЇ земелі;них ділянок з особтшво цінними природними

комплексами  та  об'єктами,  на  рівні  територіальних  громад  проводиться  роз'яснюFальна

::::ат=рОидт°оЗ::етРаВОУ:=кНт:вО:S:;=оЦ.ізН::в:РнИо?:дф=і:=:КнСі:е:г:Оі::Г:рСоТвВе°дРеенНо=
онлайн-лекцій.

5. 5. Збереження та і]щіоналі.не використання водніLх ресуі]сів.                           '',,
Завдання  5.5,1.  Відновлення  і  підтримання  спрuя,тливого  гідрологічного  режщ:у  та

санітарного стсїну річок`
5.11. Розчистка р. Південний Буг по місту-курорту Хмільник.
Техніtіне завдання передбачає, що ділянка розчистки знаходиться в межах ХмільнЩько.і.

місько.і. ради. Загальна протяжність очистки річки Південний Буг -7,3 км, від ошсних сЦоруд
м. Хмільник до водозабірноЇ станці-і' КП «Хмітіьник водоканал» (вище на 300 м) та збільhення
гjіибини річки на плесах на  1,5-2 м. Загальний Рб'єм розчистки внаслідок робіт має сііласти
264,1  тис. м3

документація  передбачає,  зокрема,  такі \роботи:  видалення  дерев,  корчувашя| пнів,
перевезеннясміттятаіншіпідготовчіроботи,очисткурічки,монтажтадемонтажводосіЩдних
колодязів та озеленення.

Станом на о 1 жовтня 2021 року технітше завдання в зв'язку з відсутністю фінансуЬання
не реатііз овувалося.                                                                                                                                           і

Завдання 5. 5. 3. Будівнщтво і реконструкція очисних споруд та систем водовідвеЬення.
5.12. Будівництво і реконструкція очисних споруд та систем водовідведення.  І
З метою покращання якості питноЇ води в, районах та територіальних громадах області

протягом 9 місяців 2021 року проведено роботи на спорудах водовідведення, а саме:      І
-Реконструкііія   шокерного   переходу   напірного   каналізаційного   колектору  ічерез

р.Південний Буг від КНС-1-А до ОКС розпочато у 2020 році. Роботи проводяться за #Ошти
обласного  фонду охорони навколипшього природного середовища та місцевого бюджету.
Освоєно 315,7 тис. ірн.                                                                                                                        І

-Реконструкція   каналізаційного   напірн9го   колектору   д=700   мм   від   КНС   1-А
(Староміський  район)  до  ОСК  по  вул.  Скалецького  в  м.  Вінниці  проводиться  за  кошти
обласного фонду охорони навколишього природного середовища та місцевого бюджету.
Освоєно 1469,7 тис. грн.

-Реконструкція    напірного    каналізаційdого    колектору   д=700мм    від    КНd    1-А
(Староміський район) до ОСК, (від ПК2+74 до ПК3+80,5) по вул.Р.Скалецького в м.Вінниці
виконується за кошти об]іасного фонду охорони навкотшішього природного середові]ща та
місцевого бюджету. Освоєно 1817 тис. ірн.                                                                                 І

„добр-o%У#і,В:ТТрТ:;#:Р;Ж,і8::р=Іі#іЇ;FавТgБ:::=цТg:а:Ні;::СсеяК::Рgо=::То=л::::гКоОБІоТg
охорони навколишнього природного середовища та місцевого бюджету. Освоєно 1108,5  тис.
ІРН.-Будівництвосистемиканалізаці.і.смтСтрйжавкавиконуєтьсязакоштиобласногофонду

охорони навколиішього природного середовища та місцевого бюджету. Проєкт передбачає
будівниіітво двох насосних станцій канаjіізаціЇ та мережі трубопроводів протяжністю hонад
10 км, що дозволить забезпеtшти централізованим водовідведенням понад  11  тисяч jподей.
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'

Стрижавська громада на завершення пфшочергових робіт з будівництва. Освоєно 3788,7 тис.
грІІ.

-Будівництво   гідротехнітших   споруд   від   підтоплення   земель   центральноЇ   смт.
Тростянець  виконується  за кошти  обласного  фонду  охорони навколишнього  природного
середовища та місцевого бюджету. Освоєно 579,8 тис. ірн.

директор департаменту
міжнародного співро бітництва
та регіонального розвитку
Ьбjідержадміністраці.і. Володимир МЕРЕЖКО
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гlро І)езульта" гіровецсFlm мог]ітоІ}ІтІlгу викоІlаl+І|я Пфну .аЕОдів 1 рсал ізяції у 2o2і -2o2З і.оIсах Стрі.тсп
•.і` ЗбаJ]аНСОІ)ЯІіого  РСг іонRльнопі розDнтку Вігінмцьі{ОЇ Області іта період до 2027 року за 9 місяців 2 021 І.Оку
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і,`фігФтор» (гюхаа»нф) рсз}гtD7mтD»фп Dііюгш+m гLшzу заюло ст-в-mщаохофФщ.- пробJю- mmmІя| іхлJщOQходJв(.

рспоtшфно.-скрmtпт
щггпсy, ю щтггтyспвті тір-пщтюдь щхщш релоmл"оюрозбн1" р-ому' дsжJJu,_Іюхрспо»ш.щстю"релоку)

і ї

вошу-тtюUукрLоф
9 m'чатEурсаJфІфощ за ф'"йпсріоА

і і і j
wяйнсхува]mltu-тQра(гюmзюtю)

"ш,г'
щ- фJm«кс вLдх-(+/-)

ощtраю фа]п"»оІшоt-'з-го) паісmнаьі ггрюшпі іх~чєюшнсіАmшувкрJJш-)

І 2 3 4 5 6 7 8 9 Іо 11 12 Із ]4 15 16 ]7 18 l9 2о

і.і. МоЬер..1®-о.іі. тішс.о®тн®г.огlсноі....d і.I®о.с"mпгр.і з уоw.."вх .нупчАинЬь ^dюеєеонел.нж " €чоj"а з.'язхЬ

l   l  1   стоо

\ \  v®Фро" ґір'|ьФг®юIо-дорожFшоі-ікфркру"пна)'q)ОЇ»СьЮ.ьіОддо]Сг.ЮіФFвцтФ|,оwюрюй'бУд1ВГПЩТВОЬlМОС1mОГОГЧ|СХОдУчсрсзрдmСкр БУіq)вшщгєО ІфИЕОРдо-ьююііотоіgщручерезрчЦmстфнаукра.-нхью-ьюпгіuьоьюіеіюрююЕрайоюгmпвюіхпужктіьяІ`І--І(оскр
ВLЮОUФХО ОбЛЬСТЬс,краію).соро-mрайо»а'03ГфТ"Моіщіт)

202' 202l
деряафюdlбюдm 2оіоо 201Оо 20l00 20100 20100 20100 прот-сь 1,309 о -J .3 09

вю-тікд.ГІРОВЄШОЗдХУІШШОто-атоПmг-ЧіРОбоТіі

1  ]  1  с"орс" 7  2  Сткрmі ііалеяmі ліжLсноі-дороmооі-Lкфрастіі)mури
К.г\ігопьт" " "гочшйРЄНОпкрігшсцсооЮsііrчеіоі+зжс>р)ііеісспцmцііmгоутрютдmя

в""щm Обmсть 202! 2021
крщmdідоронJйФокд

757lоо 7j7'00 908600 1s685З,4 1048{Оо 757 l 00 рсно1п"сL- дор,г - 95,5 \t 40,4 в-ЗщшсііоFнm3аф'2кро-в

ренот"ннхсікруд - 160 36.'6 -12з.84

Рсіфівmіщш " ке]птольгDd.реноtггвуjuфіJкрLГю..уіім"`оЇшд®®нс®пуЕDС"zС|mХПУm7ОХОбШСТ.

вшюфш область 202I 202І
дфІ--і'бюджєт

33800 з3800 І 7оооо 3380о ' 7000 0 33800 рсюmщуфт mр-нту . 149,8 82,2 -07,6
Внющстьє.3шсршєmр-16,,рснжтф

І  12  рсю,ютр

|  3  Перствоіхю,. Міжmродііог®асі)оіюртуВіюіищ.іаіоmвн"тршспорт+"йD)'залПОд»uш
Рсюкструmіш щхщю.ту то4фоDоюалуІ(П.АсропортВImііщ"гіатср«торіі

Віt-ш d;"стt таСУЦ)Z3ПкркрІТ

.": \   :\\: \ .\.:\     :C_`\
дсря"нJщ

5664,19 614,93 6l4,93 6J4,93 1980.42 ]98о,42 сксгглуа7ашЮ 1 0 l
гюфочато гіLд7oтоDVL

зUтZ"«а иіXtгфродгq«гqкрізmmв.кронощі
гшршшвсьm сLmсьюі рад7івJJ"кJфюZ®райо,v'ВіюоПО,!0|-~ -"срsпстрщуюндр20о - обlсm роб`"

|  4  Ро]рс6m«я КоііLtшцLLuLжmроJімогоьгупьт7"адаJшжоЮ7РZuТС|lОР"О.ЛОПС"ЧГ`ОГТ)ГЮР7УdхнсJJю-»
РОЗРЬлЮжш К-щТн-роІш>юісутшт\"ольтшжоюірвж;гіортю.лоіютіIчююmпtvажм-

в',фt"LФm флeсть.Т\\шюЗьхщuшї"ш
202І-2022 дср--й,NісцсвJd о о 0 0 0 0

Буіе огqmіьовшіо іuсшрсфорuуваніtддГі«укршJш"-„

1.2` І.оФо.іток lIвд]істрІl і.Ііог.оніія по о.®оро.гееі\Iі. (^4едIі.IIі..б тIр.Iз^.)

' 2 '  розн--.
1  5. Поіфшщіш маткріа]пно -тсхіnчногостаітба1нспtіШЛЬ)іо•щд»`t»огоггр.тзна`існно

ГТопLтшшгш уіІоп отр»і.анk.навспІзншнпж1рігоюро"ншоіm.я"лфш"оіхжост'

Шдргород;ьm 1 Г 2021 2021

дкржф"йJdюJфий
з660,6 259, 25,,, 259.3 366о,6 36оо.6

прXдб4-обmдdJ-
ll 6 _5 вІІко-l 55%

сhр-ш1шСІlЄЩОШЮШКОГфтоьфLфJ|

4 J _3 в-нJu 25%

ОТРЮJШОШJ-пф,,оттсm"
J l 0 1оо%

№гD-ьmd' J-om ,Г)СZ(ОНС7РУТ(щ]кр|ГйdаШ,ітнхDідАшсrгьЯьіпільсьхоҐЦРЛ
в",ІфісB o6Jфп _х` І  \    г= :  ? : \\ _`  \

шсіфнйраіmй
305о 0 0 0 3050 3050

Рсюнструt(щя+її-
% l00 20 ф )Ттювоіфьс] рсґ5с"

Рсюіqкр)"ф оmАюваjгьмоісіепзіігіі3заьшюіоіотлшшсRbафхба.нсгmuшююнQд}тчногогqиmіа`гсюі]фс`Рехгm-mmвіТу.іьvтоісьююDаіфгІY

ВІющьш о6mсть 2022 0 о о 0 0 о ексгшуаtщю абсm 0 0 о

l  2 1   розвmж

1 6  lЇокращскш шmт. щфн»]ьісшmгtі.хгLmгіуі`тауь.овпqфгважmфmчоюнzUзефеmяв,тrцьko3-

Він- Облас7ь 2020-2022 0 0 о 0 0 0 свєпщ"1І,ю Обгm о о 0
вuфqстьФL-кїу--

1 2 l   Рошжюь

1 7  Забс3грkq"г гфсслсю.іяіасіLр.ш.гmгDrгаіі.ізфхуm+mіmбазіхоNуіішюютq"іфіойоюгщгщєAістеа•Подідієі]dірсгіоюmюйіісmііогmгmті-ВіюшDюіо6шсюіраJф-
Хі`іісггфапсвт.гіігвdі крпуспадUіьсь.mрспошzьхоюLюктруогшmпі-В`гtшіьюТОбш"оїр-поХ\ютіьіоі\Jью\ііJз.є,84.уІ4В1ЕШПО-РСЮКСТРУПu

Віиюau,m об"ть т|\ \\|  -`0-` \ 202|-2023
дФрр,обmсшdі6ю-

18487,7 3953,5 395з.5 395з,5 l 8487,7 ' в487,7 сюІtJФфт- обlєm l 1

F\оЕуuе- рщОВІедеше_пщюподаіювдАБІ



1 2 1  розв- І

1 8 ПокращсгпL. шггеріалью -тсm"m-бш.іККП«ві»"ііьmо6ішсmкгпівvmшісорш]»М]ПироmваВLггмLшюісфсюїра" ГІфраDщш і.птіапьгю -mхшті7отбазиКШТ

о6 2О19.202| " : \ - : ,\ = _\
д®рр.dдаamйбю-

о 0 о 0 0 о
СОsҐUкрт8фЮ

овєх\ 6 0 J, вщсу"1стьфlиаJюуш-
d}ііuт.іггьm обпeсm і[іLіілчшjпфргuш.МІТ1кроZф|вішmо,хогобjфсіфтPam В"tDфш     пдсть

' 2 ' рс""|
1 9  ГІокраLфюLа штершш,гю -тсхmчгюі6взизаЕmдш

Сшльюdі крцюХштп.тто.т>F&шонсіІфізіоюршаmшюіш]арю повул,ШОлоФіАлсйхсьіа,8,уwХmль..ііщr-рсЕонструіщя

в,-'Ф" dл" 20l9-202z 2О19-2022
д®рр,mсцс"йбюд-

s ,91.763 0 0 о 5 |91,163 5'97J63
свсплу.тщю

Обm l о ' вщсу-4,Іm--
трС"ьііотО vі-т ішрщ"вm,шноі-m

дФдовО гФдоФнОгО крПУС).нгDю`ггюі-фі"ршішіідюіЬ1СР."НО|РJ.1ЮЬЮТТЮТ`УПКиі.сьdй,68,ьіВі_р-будр-

Віхmщь" o6mсп 1О18-102| 2_0\8-202'
дФрр,ulсцсвмйбю-

] 23  606.6 1 23  606.6 з  651,8 з  65І .8 \zз 606,6 ' 23 606 І, сЕє"фmцLю Об'ш l 0 l pcm 8жоtDю-

l 2 '  1,озь-
І  1О  Покраuu3гігш ..втсіmг"о -техm`[гюГбазітобшсюіхсгtсщаmшаіш6удгтнхLьдип"

Вшqл]ька с6j"77, `\\,\   ?\\,\ абJфБm,й 0 о 0 0 0 0 свсгLп"Lф .^"г\ вщс,-стьф,фwсува-я

і  11  ТІоращGюіі шкріально -тєхжL`пюібазиrом»альZюююеюь,срц`йкоґощшрис.tс"аttВіюпгuжкііо6лскийкпнL"іdігшп"льькра»шьіmВ|mmlt)сОЇОбшсноіРадн»
Кап,тфь,тий рсжоmЮВ"IШhХОГОРОдЩ|ЮЧ|Т•Г`...-іТГі..+t\іh--\.ь.wообфасііоюшіmчтюгоппDташоzісткрпввій" гювудmрогова.|09оьмвIІtнш

Ві"ііфю обдасть 20|9-202| 20l9-2022 о 0 0 0 0 0
скстщumu,ю

обєп 0 0 0
вLдсфст,|фішJкрш-

1 2 l  роФ- '

1  І 2  Покращеиш ..втсг)іоmю.тсішчітогбавиКНГГ-віm"фіоtйобjіосшd]mючIоdі,w.1`о:`Іт`|`..:,-`ч.*сгLаокрюіолопчг"йu!иті,В\ю"іш"сЬтідвно.Ро]".

Ві"иu,ф а6mсть z022;2023 о о о о о 0

І 2 І  ро"mІ(

1  1З   Г1Окрафжні матєріалшо -тсхіочіDотбазііКііп«мо"гmПоішіьсz`кіокруmіафхаржіtг7єжСГрГЬОmЛХувп+ш»Магю7uТіовіпьсьuоіііюьюіраді\
КШmJШГВdЇ РСМОm Ірс*оNсттргкщягіріtі"альіLихвLдіUmньМопшвLПодuuьсжаіОJТ|Л

Вmш{цьm облдсп, :||`'     `|'`` 2021
mсLlєвІtіірайо"й

І750 0 0 I750 I75о
рсАо,ютруmt,яОб`скр,

% ]Оо 20 во
проіоJ„- роєо"+hФг-УНJШ`"DJЗГОВОІ.|1 3сус,„,u„гро-

l 2 l  рош,"

І  14   Покращс)ші ьіатq)u`Dно -т®хIті`оі6а::>+.-юн}гііпіDного].схо»юг.щйтLоюггLАгрисьієтоа«Вііmгіq,rасбіівсшпсіtхіотриvm7іLкаргшN±ВінwиіщфобпасіLоі

КаіUтаоьшСt рєьіоііт   ] ,  2. Зв'лд'дсю
ВZmпііфхд dmсть :`\:\    :„:' обдmmй 0 о 0 0 0 0

Вшсу"Lстьdпюкр8""я

1  ] 5  ПокраLLtеюu мтєр)а]тью -тсхмічноіба3нd5ласііогобіоро КAґgтальннй рєь,ошлабоl„7оl'Ій Вімнющф обішсть zо2І `|,  `  \ d-пd+6]оджет
0 о 0 о 0 о ВUТСУТ7ПСТЬФін8ксубфна

1  | 6   ПокращеL,»о  штсрішьгю-mm"ютосtануКНП•Вlm0u(ЬКИйОбіuСііНі|Гс/LlШЧіmйШкр|ЮфС|ZСJ)ОЛОПЧЖГП|ІЄН1Т)ВLгрmцш]Lсk5ліскоіРад,.

Ка"}"мий рємоіп булjОлі Ві"юш сЬтсть :\'  `  \
`|\`  \ об"нш,бюлжст

0 0 0 0
вщсу-Jс"фінансува]тш

1  2  1    l'озші.ток

117  Покр8пLеmq м8тсг)і8ііьно -mrЮЧl|ОТбЯ)ііЮ`ОmЛЬКО|Юііеюмсрщйноюїщпрі.оdс"«ВіIL"цьхяо6]t8сmшіmчтіапсігхонсгігіолоп`і»олmрмім8t`шОТЮщеиmВігmішьtа)іоблвс-_рідп. Каm"і ьі.ий рсноітт мсрєж,`р)Ґ*роіюр.вотііIз"явіічрш"хгq)"і"=жгUіх

Вu"ю[ьш абдqсть

2021 ` \\  :  \ Фm,І"йбюфст
0 0 о 0 0 0

ВЩСУТН1СТЬфlШJ1С)В]Н»Я

СЖ5тіігівігш щ."шRньлLкршснс"а"
202' 2021

o6Jшсг"йбю-
0 0 0 0 0 0

Втггню`ь\\|_``.-

і  2 3   Ро?виіюж і |  ] 8  «К}рортОпОmС ХLііпь"k» «Курортоггагuс Х"Lльі«к»
в,"- обJD,сть'Укр8Штакр)6`жв

zІ'z\-2023 202I-2023 0 0 0 о о о ВЩСУТ|Т1С71іфІ,-суввІ,№

1  2 З   РозвmОх
1  | 9  Ро.вь+тоR рекрuщйною РОфтггож рсч.саіойного Вінюіфm o6Лm,ymum

202\`ФО23 `|\`\   х\`\ о 0 0 о 0 о вUФ",с7ьd'"с"m

.j; -„ акртрая.ш;і~аго аqюе.u.ц~

1  3   l    ncmuIe

І  20  СтютуліОmmЯ ст8oрс»Еш mльностіmіюгоагроііога
Прmm -СшсГф молоvіqФф`m.праьmхсгшьногапркрУряфШвсщітогіра)нвукраmdіоскіюнеІnРТtОЄРСТВОдГШСфJГОГОрозвіф

В~" сfшжть _` | х\   :'\ :  ` х\ : \   х\ : \

ФJJ"соаФгDJІкр-каурдфшвсщ,

1206 706 706 706 3500 '2оо
-ко

б 6 о

6 шкх гLідттг)нСwLгL.Обоют`унJ-дртощншDроушстіІ.пр-"гФJгN`'"буд"шфонолочтшdю»

ргmпріImішіmатаіхmюпкраттоіtі{хаб'єіщань доІ"Офlв пфс-Jфащо
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